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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ (Ως προς το 24ο θέμα)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 18/04/2019
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Γραμματεία Οικονομικής Επιτροπής
του άρθρου 175 του Ν. 3852/2010

Ταχ. Δ/νση
Ταχ. Κώδικας
Πληροφορίες

Αρ. τηλεφ.
Αρ. FAX
E-mail

: Λ. Καλυβίων 2
: 35 132 Λαμία
: Αναστασία Μίλη
: Ιππολύτη Μπαλκούρα
: 22313-54707, 706
: 22313-54715
: oikonomiki.epitropi@pste.gov.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 15ης Απριλίου 2019
Αριθμός Πρακτικού 15

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 15 Απριλίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε
σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-
2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 80162/948/10-04-2019
πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ.14/8-04-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Ειρηνοδικείο Αταλάντης [σχετικά με την αγωγή περί νομής της Μαρίας Μαγουλά] .

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα Α) [σχετικά με την προσφυγή του Αθανάσιου
Νάκου] .

ΘΕΜΑ 4ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές) [σχετικά με την αγωγή του Κυριάκου
Σάχου] .

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
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ΘΕΜΑ 5ο: ‘Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασιών προς αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Φθιώτιδας, (διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση πλημμυρών από 6/4/2019),
Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο
εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας»,
Υποέργο 14 (μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής
προστασίας για τα έτη 2018-2019) .

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης του ποσού των 1.153,20 € για την
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (Καθαρισμός δρόμων από πλημμύρες στην Π.Ε.Ο. Αλιάρτου-
Θηβών) στο Ν. Βοιωτίας από 25-01-2019, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 8ο: Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 612/18-03-19 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (ως προς τον αριθμό κυκλοφορίας οχήματος τύπου εκσκαφέα),
Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό της Π.Ε.Ευρυτανίας, για δαπάνες προμήθειας, αντιμετώπισης φυσικών
καταστροφών και πολιτικής σχεδίασης εκτάκτων αναγκών, οικονομικού έτους 2019, Π.Ε.
Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση Διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις από 27/03/2019), Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου: «Έκτακτες ανάγκες έτους 2019» του έργου:
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» .

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση του 2ου πρακτικού της δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση
σπηλαιώσεων στο λιμένα Λιναριάς Σκύρου (Λ.Τ. ΣΚΥΡΟΥ)» και κατακύρωση του
αποτελέσματος, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση αστοχιών
επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση ηλεκτρομηχανολογικού και
πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού & προσκρουστήρων στο λιμένα
Λιναριάς Σκύρου», Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού
Αφράτι – Πισσώνας», Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού
Αφράτι – Πισσώνας (Β΄ Φάση)», Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση του 2ουΠρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών
Π.Σ.Ε.», υποέργο : «Επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων Δ/νσης μεταφορών, Π.Ε. Φωκίδας » .

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: “ Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας ” και
των λοιπών τευχών της δημοπράτησης καθώς και της δαπάνης για την κατασκευή του έργου,
προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ 24%, Π.Ε. Φθιώτιδας .
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ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση Πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της δημοπράτησης του έργου : «Συντήρηση
και λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας αρδευτικής περιόδου έτους 2019», Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών συμβατικών τευχών, για την ανάθεση της
μελέτης: «Μελέτη αναδασμού θούριου Π.Ε. Βοιωτίας», προεκτιμώμενης αμοιβής 196.494,91 €
με ΦΠΑ ., Π.Ε. Βοιωτίας .

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών: «Προμήθειας οικοδομικών υλικών» για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, Π. Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για “Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις
ανάγκες τεχνικής υποστήριξης των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας”, προϋπολογισμού 900,00€
με ΦΠΑ .

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την “Προμήθεια μυοκτόνων για αρουραιοκτονία»,
προϋπολογισμού έως 15.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει
τιμής, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση: α) διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού προμήθειας σάκων ψυχρής
ασφάλτου στα πλαίσια του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε Εύβοιας» και β) Έγκριση των
όρων της Διακήρυξης του διαγωνισμού, προϋπολογισμού 74.400,00€ € με ΦΠΑ 24%, Π.Ε.
Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση του 3ου Πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του: «Ανοικτού Ηλεκτρονικού
διεθνή διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια εξοπλισμού Πολιτιστικού Πνευματικού
Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας», Π.Ε. Εύβοιας .

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
της Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση Πρωτοκόλλου Παραλαβής της Παρεχόμενης Υπηρεσίας «Φύλαξη &
λειτουργία σήραγγας Τυμφρηστού», Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για τη Μεταφορά
Μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών
2018-2019 (Ιανουάριος 2019 –Φεβρουάριος 2019-Μάρτιος 2019) .

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία .

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Ανάπτυξη και
εφαρμογή υπηρεσιών ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και τομάτας στην
περιοχή Κωπαΐδας, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας .
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ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για συμμετοχή στα πλαίσια
υλοποίησης του έργου με τίτλο «Fostering the role of public authorities as demanders of
innovation through public procurement – «Ενισχύοντας τον ρόλο των Δημόσιων Αρχών ως
προμηθευτών καινοτομίας μέσω δημοσίων συμβάσεων» και ακρωνύμιο «I-Buy» το οποίο
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «INTERREG EUROPE» στην πόλη Μαγιόρκα της
Ισπανίας στις 24 και 25 Απριλίου του 2019, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την παροχή γραφιστικών υπηρεσιών και
εκτυπώσεων για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη
Λαμία, προϋπολογισμού 4.000,00€ με ΦΠΑ., Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για «Κατασκευή χαλύβδινων δομικών
κατασκευών» για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για «Επενδύσεις τοίχων για τη δημιουργία
πρόσθετων εκθεσιακών επιφανειών για το Κέντρο Ιστορίας & Πολιτισμού Ευρυτανίας» για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών – πρωτοκόλλου
παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Ευρυτανία .

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών στο πλαίσιο
εορτασμού των εκδηλώσεων “ΔΙΑΚΕΙΑ”, που θα πραγματοποιηθούν στις 21 Απριλίου 2019, για
την Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 40ο: Μερική διόρθωση της υπ’ αριθμ. 294/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε., περί έγκρισης απευθείας ανάθεσης δαπανών για την εκδήλωση κοπής πίτας για τους
υπαλλήλους της Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και τοποθέτηση φωτιστικών
σωμάτων για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη
Λαμία, προϋπολογισμού 16.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης (φορέας 071 – Δημοσίων Επενδύσεων),
Π.Ε. Φθιώτιδας .

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2019 .

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπανών απευθείας ανάθεσης, για Προμήθειες & Υπηρεσίες της Π.Ε.
Εύβοιας .
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ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία .

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019, Π.Ε. Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα – μελέτες – προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και ανάκληση δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019, για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019 και ανακλήσεις δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας .

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 53o: Έγκριση παράτασης όλων των υφιστάμενων μαθητικών δρομολογίων, σύμφωνα με
το άρθρο 101 του ν. 4604/2019 και λόγω μη ανάδειξης μειοδότη του νέου διαγωνισμού της
μεταφοράς μαθητών, Π.Ε. Φωκίδας .

ΘΕΜΑ 54o: Έγκριση παράτασης συμβάσεων εκτέλεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε.
Βοιωτίας .

ΘΕΜΑ 55o: Έγκριση α) της διενέργειας Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού:
«Μεταφοράς μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των
σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022» και β) των όρων της διακήρυξης .

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 56o: Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης της Επιτροπής διενέργειας του Συνοπτικού διαγωνισμού
για την ανάθεση του έργου: “Παροχής υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο
της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες A & B τμήματος στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2019 στη Π.Ε.
Βοιωτίας» .

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και
προήδρευσε ο Αντιπρόεδρός της, Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου της επιτροπής κ. Βασιλείου
Φακίτσα, έξι (6):
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Οι κ.κ. Δημήτριος Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Τιμπλαλέξης
(αναπληρωματικό μέλος του κου Θωμάς Γρεβενίτη), Γεώργιος Γκικόπουλος και Παναγιώτης
Ευαγγελίου .

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς,
Δημήτριος Βουρδάνος καθώς και τα αναπληρωματικά τους μέλη όπως και ο κος Θωμάς
Γρεβενίτης ο οποίος αναπληρώθηκε ως ανωτέρω .

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας .

Επίσης, στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ο Κος Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων

Εσωτερικής Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Ο Κος Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε.,
3. Ο Κος Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής

Οικονομίας & Κτηνιατρικής ΠΣΕ. .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος πριν την έναρξη της συνεδρίασης, έθεσε εκ νέου ζήτημα ως
προς τον τρόπο που λειτουργεί η Οικονομική Επιτροπή, δηλώνοντας τα εξής: «Εκφράζουμε την
πολιτική μας αντίθεση και διαμαρτυρία… Ζητώντας να διεξάγονται οι συνεδριάσεις κανονικά….
Και όχι τυπικά και με συντομεύσεις, με τρόπο που πλήττει βάναυσα την ουσία των θεμάτων που
συζητούνται» .

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα :

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Συγκρότηση επιτροπής, για το έργο «Ανάπτυξη και εφαρμογή υπηρεσιών
ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και τομάτας στην περιοχή Κωπαΐδας» της
Π.Ε. Βοιωτίας της Περιφέρειας Στ. Ελλάδος, Π.Ε. Βοιωτίας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω επικείμενης
δημοσίευσης του έργου και άμεσης ενημέρωσης των μελών, προκειμένου να αντεπεξέλθουν στο
έργο που τους ανατίθεται .

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019, (Διάθεση διατροφικών ειδών για τον εορτασμό του Πάσχα) Π.Ε.
Βοιωτίας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω του ότι το
χρονικό περιθώριο μέχρι την επόμενη συνεδρίαση της Ο.Ε. - μετά το Πάσχα - δεν επιτρέπει την
δέσμευση της συγκεκριμένης πίστωσης .

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια προθηκών και βάθρων
για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη Λαμία,
προϋπολογισμού 24.800,00€ με ΦΠΑ., Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω του ότι η εν
λόγω προμήθεια πρέπει να πραγματοποιηθεί εγκαίρως και η όποια καθυστέρηση θα μπορούσε
να αποβεί σε βάρος του όλου εγχειρήματος .

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου, της με αριθμ. πρωτ.
305987/8783/27-12-2019 σύμβασης προμήθειας ζυμαρικών, πελτέ ντομάτας, ελαιών,
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γαλακτοκομικών, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής
Υλικής Συνδρομής για το ΤΕΒΑ για την Κ.Σ Εύβοιας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω του ότι η εν
λόγω σύμβαση λήγει στις 30-04-2019 και θα πρέπει η διαδικασία τροποποίησης-παράτασης της
να ολοκληρωθεί πριν την λήξη της.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 816

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1ο: Συγκρότηση επιτροπής, για το έργο «Ανάπτυξη και εφαρμογή υπηρεσιών
ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και τομάτας στην περιοχή Κωπαΐδας» της
Π.Ε. Βοιωτίας της Περιφέρειας Στ. Ελλάδος, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 82977_2212 12 -
04 - 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για το έργο της Περιφέρειας Στ. Ελλάδος- Π.Ε. Βοιωτίας:
«Ανάπτυξη και εφαρμογή υπηρεσιών ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και
τομάτας στην περιοχή Κωπαΐδας» αποτελούμενη από:

1. Τον Δημήτριο Ιωάννου, ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α΄, ως Πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Μαρία
Τσανακτσή ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Γ΄, υπάλληλοι του τμήματος Περιβάλλοντος.

2. Την Δήμητρα Μπαϊρακτάρη, ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με βαθμό Α΄, ως τακτικό μέλος,
υπάλληλο του τμήματος Εμπορίου με αναπληρωτή τον Αντώνιο Μπολτέτσο, ΔΕ Προσωπικού
Πληροφορικής Η/Υ με βαθμό Α΄, υπάλληλο της ΔΑΟΚ .

3. Τη Χρυσούλα Σαφούρη, ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Α΄ ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον
Ευάγγελο Γκαραβέλο, ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Γ΄, υπάλληλοι της ΔΑΟΚ.

Η Επιτροπή θα έχει διάρκεια μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας

Β. Συγκροτεί τριμελή επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής (Ε.Π.Π.Ε.) του εν λόγω
έργου:

1. Την Αθηνά Μάδη, ΠΕ Γεωπόνων με βαθμό Α΄ .
2. Τον Σίσκο Χρυσόστομο ΠΕ Γεωπόνων , με βαθμό Α
3. Την Σίκου Μαρία ΠΕ Γεωπόνων, με βαθμό Δ΄

Έργο της επιτροπής θα είναι η παρακολούθηση της εκτέλεσης της Σύμβασης και θα
εισηγείται για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της
σύμβασης και στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου, στη λήψη των
επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των όρων και ιδίως για ζητήματα που αφορούν σε
τροποποίηση του αντικειμένου και παράταση της διάρκειας της σύμβασης, υπό τους όρους του
άρθρου 132 του Ν. 4412/2016.

Η Επιτροπή θα έχει διάρκεια μέχρι τη λήξη της σύμβασης ( η οποία θα λήγει με την
παραλαβή του τελευταίου παραδοτέου) .

Οι Επιτροπές θα λειτουργούν σύμφωνα με τις ισχύουσες γενικές διατάξεις περί συλλογικών
οργάνων, είναι άμισθες και θα συνεδριάζουν εντός ωραρίου εργασίας των δημοσίων υπαλλήλων.
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε τον προτεινόμενο διαγωνισμό και την επιτροπή με
την δήλωση ότι:«Η συγκεκριμένη εργολαβία αφορά ερευνητική καλλιέργεια βαμβακιού και
ντομάτας, που θα μπορούσε, αντί του ιδιώτη, να κάνει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, που διαθέτει
κτήματα στην περιοχή για τέτοιους λόγους…..
Κατά την εκτίμηση μας η συγκεκριμένη έρευνα δεν θα βοηθήσει τους μικρομεσαίους αγρότες
αλλά την μεγάλη αγροτική παραγωγή…. Θα προετοιμάσει την βιομηχανική καλλιέργεια .»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 817

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019, (προμήθεια διατροφικών ειδών για τον εορτασμό του Πάσχα) Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 82406-2205/11-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟΕΓΚΕ
ΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕiΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Πληρωμή δαπάνης για την
αγορά αυγών, τσουρεκιών
και αμνών για να
διανεμηθούν τις ημέρες του
Πάσχα στα γηροκομεία των
πόλεων των δήμων
Λεβαδέων –Θηβαίων
(ΟΧΕΚ, Εστία Μητέρας, Αγία
Ταβιθά κτλ.),ανάλογα με τα
φιλοξενούμενα άτομα, καθώς
στα παιδιά ειδικών αναγκών
του κέντρου αποκατάστασης,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 176 παρ.1

02.05.073.0845.
01

Δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

1.000.00 12.120,39 7.500,00 4.620,39

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 1.000.00 12.120.39 7.500.00 4.620.39

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 818

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια προθηκών και βάθρων
για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη Λαμία,
προϋπολογισμού 24.800,00€ με ΦΠΑ., Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
82350/3009/12/4/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, προμήθειας προθηκών και βάθρων για την ίδρυση

Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη Λαμία, συνολικού ποσού
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24.800,00€ με Φ.Π.Α., στον Ηλία Ντελή (ΑΦΜ: 130592501, Δ.Ο.Υ. Λαμίας, Ταχ. Δ/νση: Ροδίτσα
- Λαμία), βάσει του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και αφού
έγινε ο απαραίτητος έλεγχος πληρότητας των κριτηρίων επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2
του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ Τιμή με ΦΠΑ
ΠΡΟΘΗΚΕΣ
1 Προθήκη Νο 1 με ρόδες βιομηχανικού τύπου

και σιδηροκατασκευή
ΤΕΜ 6 13.200,00€

2 Προθήκη Νο 2 με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 3 6.000,00€

3 Προθήκη Νο 4 με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 1 1.000,00€

4 Προθήκη Νο 5 με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 1 1.400.00€

5 Προθήκη Νο 6 με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 1 500,00€

6 Προθήκη Νο 7 με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 1 1.500,00€

7 Βάθρο γλυπτού με ρόδες βιομηχανικού τύπου
και σιδηροκατασκευή

ΤΕΜ 2 1.200.00€

ΣΥΝΟΛΟ 24.800,00€

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί απο τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 9779 και την υπ’ αριθμ. 2280/5-4-
2019 (ΑΔΑ: 6ΚΗΟ7ΛΗ-ΚΩΘ, ΑΔΑΜ: 19REQ004744805) απόφαση δέσμευσης.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε Λευκή ψήφο, θεωρώντας παράλογη την έκτακτη
εισαγωγή του θέματος, με δεδομένο ότι υπάρχει αρκετός χρόνος μέχρι τις προγραμματισμένες
εκδηλώσεις μνήμης των 200 χρόνων από την επανάσταση του 1821, διευκρίνισε όμως ότι δεν
έχει αντίρρηση ως προς την φύση της εισήγησης .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο μη συμφωνώντας με την απευθείας
ανάθεση, αντιπροτείνοντας συνοπτικό πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 819

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου, της με αριθμ. πρωτ.
305987/8783/27-12-2019 σύμβασης προμήθειας ζυμαρικών, πελτέ ντομάτας, ελαιών,
γαλακτοκομικών, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής
Υλικής Συνδρομής για το ΤΕΒΑ για την Κ.Σ Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.: 83307/2871/12-
04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση του συμβατικού χρόνου της με αριθμ. πρωτ. 305987/8783/27-12-

2019 σύμβασης, προμήθειας ζυμαρικών, πελτέ ντομάτας, ελαιών και γαλακτοκομικών, στα
πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το
ΤΕΒΑ, για την Κ.Σ Εύβοιας, έως τις 31/12/2019.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε Λευκή ψήφο, έχοντας αντίρρηση ως προς την
συμμετοχή της Εκκλησίας και των Μ.Κ.Ο. στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα .
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 820

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 14/8-04-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 14/8-04-2019 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 821

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Ειρηνοδικείο Αταλάντης [σχετικά με την αγωγή περί νομής της Μαρίας Μαγουλά] .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.ΤΤ.
61078/373/09/04/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ευαγγελία

Παναγιώτου του Γεωργίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 243], κάτοικο Αταλάντης, επί της
οδού 25ης Μαρτίου, αρ. 5, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Ειρηνοδικείο Αταλάντης, στη
δικάσιμο που θα οριστεί μετά το κλείσιμο του φακέλου της υπόθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 237
παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, όπως αντικαταστάθηκε με το δεύτερο άρθρο του
άρθρου 1 Ν.4335/2015 και ισχύει, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 26-02-2019 και με αριθμό δικογράφου 2/2019 αγωγή περί νομής που
άσκησε η Μαρία Μαγουλά, συντάσσοντας και καταθέτοντας προτάσεις εντός της προθεσμίας
των 100 ημερών από την ημερομηνία κατάθεσης της αγωγής [ήτοι την 12/06/2019],
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά τη κρίση της απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 328 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 78,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 406,72 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και προτάσεις 168 ευρώ [89 € παράσταση συν 79 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80 € Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λόγω της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 328 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας σημειώνοντας: «Θεωρούμε αναγκαίο οι
δικηγόροι να επιλέγονται από την Οικονομική Επιτροπή, με κλήρωση από τον πίνακα των
ενδιαφερομένων, που έκαναν σχετική δήλωση στον δικηγορικό σύλλογο της συγκεκριμένης
περιφερειακής Ενότητας » .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 822

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα Α) [σχετικά με την προσφυγή του Αθανάσιου
Νάκου] .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 213064/1442/
09/04/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Μιμίτα Στέφου

του Κωνσταντίνου, Δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 394], κάτοικο Λαμίας επί της οδού
Χαντζοπούλου, αρ. 3, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τμήμα Β), στη δικάσιμο της 06/06/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 02-04-2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ68/03-04-2012
προσφυγή που άσκησε ο Αθανάσιος Νάκος, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις
και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 309 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 74,16), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 383,16 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι αμοιβή
ποσού [80€ Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου σε υπόθεση ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λόγω της φύσης της υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 309 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας σημειώνοντας: «Θεωρούμε αναγκαίο οι
δικηγόροι να επιλέγονται από την Οικονομική Επιτροπή, με κλήρωση από τον πίνακα των
ενδιαφερομένων, που έκαναν σχετική δήλωση στον δικηγορικό σύλλογο της συγκεκριμένης
περιφερειακής Ενότητας » .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 823

ΘΕΜΑ 4ο: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα Α’ Μονομελές) [σχετικά με την αγωγή του Κυριάκου
Σάχου] .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
213069/1443/09/04/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ευαγγελία

Κονάνου του Κωνσταντίνου, Δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 388], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Ροζάκη Αγγελή, αρ. 26, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α’ Μονομελές), στη δικάσιμο της 06/06/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 20-12-2013 και με αριθμό δικογράφου ΑΓ295/20-12-2013 αγωγή,
που άσκησε ο Κυριάκος Σάχος, συντάσσοντας προτάσεις, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 348 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 83,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 431,52 ευρώ, η οποία προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και προτάσεις 268 ευρώ [134 € παράσταση συν 134 € προτάσεις], με
βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 ευρώ, για μελέτη
φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβάθμιου Δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της
υπόθεσης και του οικονομικού αντικειμένου αυτής.

- Σύνολο αμοιβής 348 ευρώ.

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο, μη συμφωνώντας με τον διορισμό
δικηγόρου αντιπροτείνοντας εξωδικαστικό συμβιβασμό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 824

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 5ο: ‘Έγκριση απευθείας ανάθεσης εργασιών προς αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της
Π.Ε. Φθιώτιδας, (διάθεση πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση πλημμυρών από 6/4/2019),
Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.76981/296/7/4/2019
έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ.76980/295/7-04-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Φθιώτιδας, περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση πλημμυρών από 6/4/2019, ως
εξής:

1.- απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
1)Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 70447 μηχανήματος έργου τύπου φορτωτή εκσκαφέα , το υπ.
αριθμ. ΜΕ 53531 τύπου εκσκαφέα λαστιχοφόρου και το υπ. αριθμ. ΚΗΒ-1852 φορτηγό
ιδιοκτησίας ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ καθώς και το υπ. Αριθμ. ΜΕ 127974
μηχάνημα έργου τύπου διαμορφωτή γιαών και το υπ. αριθμ. ΜΙΕ 3783 φορτηγό ιδιοκτησίας
ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ για τον καθαρισμό φερτών υλικών , την διευθέτηση και
διαμόρφωση της κοίτης, την ενίσχυση αναχωμάτων σε τρία σημεία στο υδατόρεμα Αλαργηνός
της ΔΕ Αταλάντης του Δήμου Λοκρών ώστε να προστατευτούν οι ζωές, οι περιουσίες των
πολιτών από την χρήση της Ε.Ο. Αταλάντης - Σκάλα Αταλάντης καθώς και τα δίκτυα υποδομών
από ολοκληρωτική καταστροφή.
2) Το με αριθμό κυκλοφορίας . ΜΕ 109820 τύπου εκσκαφέα ερπ. και το υπ. αρ. κυκλ. ΚΝΗ
6012 και ΥΧΤ 9719 φορτηγά και το ΜΙΡ 5740 όχημα μεταφοράς μηχανημάτων έργων
ιδιοκτησίας ΠΑΤΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ, για την άρση των προσχώσεων και τον
καθαρισμό των τεχνικών στο λιμένα Σκάλας Αταλάντης προκειμένου να προστατευτούν οι
υποδομές του λιμένα η ασφαλή πρόσδεση και λιμενισμός των σκαφών καθώς και οι περιουσίες
των πολιτών.
3) Την ανακατασκευή και την αποκατάσταση του φρεατίου συλλογής ομβρίων στην Επ. Οδό
Αργυροχωρίου Υπάτης το οποίο είναι αδύνατον να εξυπηρετήσει τον σκοπό λειτουργίας , με
κατασκευή από οπλισμένο σκυρόδεμα τύπου C16/20 , εκτιμώμενης ποσότητας περίπου 25 κ.μ.
σκυροδέματος, πλέγματος σκυρόδεσης περίπου 180Κγμ, ξυλότυπου περίπου 60 τ.μ., σωλήνες
Φ60 μήκους 33 μ. περίπου, σιδηρούς οπλισμός περίπου 480 Κγμ και αποκατάσταση ασφάλτου
10 τ.μ. περίπου από τον ΧΑΧΟΠΟΥΛΟ ΕΥΣΤΑΘΙΟ του Γεωργίου προκειμένου να διευθετηθεί η
ομαλή απορροή των ομβρίων από το οδόστρωμα, να προστατευτούν οι παρακείμενες
ιδιοκτησίες και οι ζωές των χρηστών του δικτύου.
4) Με αριθμό Κυκλοφορίας ΜΙΕ 6866 φορτηγό ιδιοκτησίας ΓΩΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ για την
μεταφορά υλικού πλήρωσης για την αντιστήριξη του πρανούς, το οποίο κατέρρευσε λόγω των
έντονων καιρικών φαινομένων της χειμερινής περιόδου, στην ΕΟ Περιβόλι - Μάρμαρα, και είχε
ως αποτέλεσμα να μειωθεί το πλάτος χρήσης της οδού, προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής
χρήση της οδού και προστατευτεί από ενδεχόμενη ολοκληρωτική καταστροφή με αποτέλεσμα
να αποκοπεί η πρόσβαση στις ορεινές Τ.Κ
5) Την προμήθεια και την μεταφορά αδρανών υλικών λατομείου, τύπου λεπτόκοκκου
εκτιμώμενης ποσότητας περίπου 1.000 ΤΝ με τιμή μονάδας 3.5 €/tn και χονδρόκοκκου
εκτιμώμενης ποσότητας περίπου 200 ΤΝ περίπου με τιμή μονάδος 3.00€/tn
συμπεριλαμβανομένου του δημοτικού φόρου, στην προμηθεύτρια ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. για
την αποκατάσταση δικτύων οδοποιίας (αγροτoδασικής), που εξαιτίας των έντονων καιρικών
φαινομένων της χειμερινής περιόδου έχουν καταστραφεί, και δυσχεραίνουν αφενός την
πρόσβαση των επαγγελματιών (αγροτών, κτηνοτρόφων κλπ) και την διαφύλαξη των
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εισοδημάτων τους, αφετέρου και των οχημάτων των πυροσβεστικών Υπηρεσιών σε ενδεχόμενη
εκδήλωση πυρκαγιάς.
Η μεταφορά των ανωτέρω θα πραγματοποιηθεί με τα υπ. αριθμ. κυκλοφορίας ΜΙΤ 1429, ΜΙΤ
6937, ΜΙΝ 5402, ΜΙΡ 2124, ΜΙΡ 4579 της ανωτέρω εταιρίας.
6) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 99635 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου εκσκαφέα ερπυστριοφόρου
ιδιοκτησίας ΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ για την διευθέτηση και την διαμόρφωση της κοίτης
του Σπερχειού ποταμού σε δύο θέσεις (ανάντι της γέφυρας ΠΑΘΕ) προκειμένου να
αποστραγγίσουν οι παρακείμενες αγροτικές καλλιέργειες και να διαφυλαχθεί το αγροτικό
εισόδημα ενόψει της έναρξης της καλλιεργητικής περιόδου.
7) Τα με αριθμό κυκλοφορίας ΕΚΑ 8558 και Ρ 45404 που αποτελούν το όχημα μεταφοράς
μηχανημάτων έργων ιδιοκτησίας ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΗΛΙΑ για την μεταφορά του ανωτέρω (6) στον
τόπο επέμβασης.
8) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 76279 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου εκσκαφέα λαστιχοφόρου
ιδιοκτησίας ΜΟΥΣΤΕΡΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ για την διευθέτηση και την διαμόρφωση της κοίτης του
υδατορέματος ”Αρχανόρεμα” σε δύο θέσεις προκειμένου να αποστραγγίσουν οι παρακείμενες
αγροτικές καλλιέργειες και να διαφυλαχθεί το αγροτικό εισόδημα ενόψει της έναρξης της
καλλιεργητικής περιόδου.
2.- Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του κάθε

μηχανήματος, που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας
και θα υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου
Τμήματος Π.Π. και τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, η δαπάνη των εργασιών
αποκατάστασης θα υπολογιστούν από τις υποβαλλόμενες, από τον ανάδοχο, επιμετρήσεις, η
δαπάνη της προμήθειας των υλικών θα προκύπτει από τον πίνακα που θα προσκομίσει ο
ανάδοχος με τα ζυγολόγια, τον τόπο προορισμού, την ημερομηνία, σε συνδυασμό με την υπ’
αριθ. 2632/2018 πρακτ. 47/3-12-2018 (ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ), απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τις οποίες εγκρίθηκε η εκτέλεση εργασιών
εκτάκτων αναγκών απολογιστικά από την Δνση Τεχνικών Έργων, με ιδιωτικά μηχανήματα που
μισθώνει χωρίς διαγωνισμό κατά περίπτωση για το σκοπό αυτό και ορίστηκε η ωριαία
αποζημίωση, κατά κατηγορία μηχανήματος καθώς και από την τιμή μονάδας των αντίστοιχων
εργασιών.
Η επίβλεψη και οι οδηγίες θα υποδεικνύονται από το Τμήμα Πολ. Προ. Π.Ε. Φθιώτιδας καθώς

και των αρμοδίων τμημάτων της Δ.Τ.Ε. και θα γίνεται σύμφωνα με τις υποδείξεις των
υπευθύνων προϊσταμένων και υπαλλήλων των Υπηρεσιών αυτών.
Η παραλαβή των υλικών θα πραγματοποιηθεί επί τόπου στο έργο από την αρμόδια επιτροπή

της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της Π.Στ.Ε. , οι δε και ώρες εργασίας του/ων
μηχανήματος/ων θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό , φώτα, και
λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και γενικότερα κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
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«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ » .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 825

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό
& επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας», Υποέργο 14
(μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α) 74976/3884/4-
04-2018 και β) 74969/3883/4-04-2019 έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις δαπάνες εκτέλεσης του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &

επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας», Υποέργο 14
(μίσθωση μηχανημάτων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών πολιτικής προστασίας για τα
έτη 2018-2019), ως εξής:

α) Δαπάνες του υπ’ αρίθμ.74976/3884/4-04-2018 εγγράφου:

1. ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ «Για τον καθαρισμό φερτών υλικών, την διευθέτηση και
διαμόρφωση της κοίτης , την ενίσχυση αναχωμάτων στον Ξηριά και σε υδατορέματα στις θέσεις
Σιδερέϊκα, Μαγκλάρας , Ραχιωτέϊκα της ΤΚ Λαδικούς του Δήμου Λαμιέων », η δε δαπάνη της
συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 21.241,20 € με Φ.Π.Α. 24%.

β) Δαπάνες του υπ’ αρίθμ.74969/3883/4-04-2018 εγγράφου:

1. ΚΑΛΤΣΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ “ για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.Φθιώτιδας, στην
περιοχή της Ε.Ο Λαμίας – Δομοκού και στο οδικό δίκτυο της ΔΕ Δομοκού του Δήμου Δομοκού ",
η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 3.038,00 € με Φ.Π.Α. 24%.
2. ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Γεωργίου “ για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Φθιώτιδας, στο οδικό δίκτυο Αταλάντη - Κυπαρρίσι - Κυρτώνη της Δ.Ε. Αταλάντης του Δήμου
Λοκρών ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 3.224,00 € με
Φ.Π.Α. 24%.
3. ΙΣΙΔΩΡΟΣ & ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΥΚΗΣ Ο.Ε. ‘’για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου Αγία
Μαρίνα - Αχινός του Δήμου Στυλίδας ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται
στο ποσό των 744,00 € με Φ.Π.Α. 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 826

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης του ποσού των 1.153,20 € για την
αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (Καθαρισμός δρόμων από πλημμύρες στην Π.Ε.Ο. Αλιάρτου-
Θηβών) στο Ν. Βοιωτίας από 25-01-2019, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
1635/74826/04/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 1.153,20 €, για την πληρωμή εκτάκτων αναγκών του

έργου: «Εργασίες καθαρισμού δρόμων από πλημμύρες στην Π.Ε.Ο. Αλιάρτου - Θηβών της Π.Ε
Βοιωτίας» για την χρονική περίοδο 2019-2020, του προγράμματος Δημοσίων επενδύσεων
σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΥΠΟΣ ΜΗΧ/ΤΟΣ ΑΡΙΘΜ.
ΜΗΧ/ΤΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΑΠΑΝΗ με

ΦΠΑ 24 %

ΒΟΓΓΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Μηχανικός εκσκαφέας
με λεπίδα ΜΕ 130160 25/01/2019 409,20

ΚΑΛΛΗΣ ΘΩΜΑΣ Μηχανικός εκσκαφέας
με λεπίδα ΜΕ 93849 25-01-2019 409,20

ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μηχανικός εκσκαφέας,
έως 120 Hp ΜΕ 116124 25-01-2019 334,80

ΣΥΝΟΛΟ 1.153,20
ΕΥΡΩ

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 827

ΘΕΜΑ 8ο: Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 612/18-03-19 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (ως προς τον αριθμό κυκλοφορίας οχήματος τύπου εκσκαφέα),
Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.75315/219/04
Απριλίου 2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας)
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την διόρθωση της υπ’ αριθμ. 612/18-03-19 απόφασης της, ως προς τον αριθμό

κυκλοφορίας οχήματος τύπου εκσκαφέα, από το εσφαλμένο « ΜΕ 190252 ΙΧ» στο ορθό «ΜΕ
34451 ΙΧ». Η διόρθωση γίνεται βάση ορθής επανάληψης της υπ’ αριθμ. 109/41702/28-02-19
απόφασης (ΑΔΑ:6Ω9Υ7ΛΗ-ΑΑ0) του Αντιπεριφερειάρχη Ευρυτανίας .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 828

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό της Π.Ε.Ευρυτανίας, για δαπάνες προμήθειας, αντιμετώπισης φυσικών
καταστροφών και πολιτικής σχεδίασης εκτάκτων αναγκών, οικονομικού έτους 2019, Π.Ε.
Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78426/1185/9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και πληρωμής δαπανών για προμήθειες κτηνιατρικού

υλικού, θερινών ειδών ενδυμάτων - υποδημάτων προστασίας υπαλλήλων, μηχανημάτων
φωτοαντιγραφικής και ειδών αναγκαίων για την πολιτική σχεδίαση εκτάκτων αναγκών αλλά και
απολογιστικά, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2019, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε.

ΠΕΡΙΓΡΑΦ
Η

Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

Σ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΠΙΣΤΩΣΗ
Σ

ΔΙΑΘΕΣΙ
ΜΟ ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η
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1

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια
κτηνιατρικού υλικού
(γάντια μιας χρήσεως
και σύριγγες) για την
κάλυψη των
υπηρεσιακών
αναγκών της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1214.0

1

Προμήθεια
κτηνιατρικο
ύ υλικού

498,48 3.000,00 89,90 2.411,62

2

Η δαπάνη αφορά
προμήθεια
κτηνιατρικού υλικού
(ιατρικά αναλώσιμα:
φιαλίδια & βελόνες
αιμοληψίας,
ισοθερμικά κουτιά,
βελόνες φυματινισμού
& σύριγγες
μπουκαλιών) για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας
της Π.Ε.Ερυτανίας,
απαραίτητα για την
υλοποίηση διαφόρων
προγραμμάτων
ασθενειών-
νοσημάτων ζώων και
αντιμετώπισης
εκτάκτων
περιστατικών που
αφορούν την άγρια
πανίδα του νομού
Ευρυτανίας.
19REQ004743201

03.073.
1214.0

1

Προμήθεια
κτηνιατρικο
ύ υλικού

1.474,17 3.000,00 588,38 937,45

3

H δαπάνη αφορά την
προμήθεια θερινών
ειδών-ενδυμάτων
δεκατεσσάρων (14)
υπαλλήλων του
τμήματος
Μηχανολογικού
Εξοπλισμού της
Δ.Τ.Ε της Π.Ε.Ε, για
την προστασία τους
κατά την ώρα της
εργασίας τους.
19REQ004740781

03.073.
1421.0

1

Προμήθεια
ιματισμού,
υφασμάτων

και
συναφών
υλικών

5.500,00 11.000,00 0,00 5.500,00

4

H δαπάνη αφορά την
προμήθεια θερινών
ειδών- υποδημάτων
δεκατεσσάρων (14)
υπαλλήλων του
τμήματος
Μηχανολογικού

03.073.
1423.0

1

Προμήθεια
ειδών

υπόδησης
3.150,00 5.500,00 0,00 2.350,00
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Εξοπλισμού της
Δ.Τ.Ε της Π.Ε.Ε, για
την προστασία τους
κατά την ώρα της
εργασίας τους.
19REQ004740781

5

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια
φωτοτυπικού
μηχανήματος για την
κάλυψη των
υπηρεσιακών
αναγκών της Δ/νσης
Κτηνιατρικής της
Δ.Α.Ο.Κ
Π.Ε.Ευρυτανίας.
19REQ004721494

03.073.
1713.0

1

Προμήθεια
γραφομηχα

νών,
μηχανημάτ

ων
φωτοαντιγρ
αφικής κλπ
μηχανών
γραφείου

2.000,00 3.000,00 0,00 1.000,00

6

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά
προμήθειας 55
πρόχειρων γευμάτων
για το προσωπικό του
Πυροσβεστικού
Σώματος και της
Π.Ε.Ευρυτανίας, που
παρέμεινε στον τόπο
εκδήλωσης της
πυρκαγιάς της 8ης
Μαρτίου 2019 στην
περιοχή «Πρόποδες
Βελουχίου, πλησίον
Ξενοδοχείου
ΜΟΝΤΑΝΑ» του
Δήμου Καρπενησίου,
κατά την 8η Μαρτίου
2019, στα πλαίσια
λήψης μέτρων
επιτήρησης προς
αποφυγή
αναζωπύρωσης, από
την επιχείρηση του
Αρωνιάδα Άγγελου με
την επωνυμία «Η
ΦΩΛΙΑ».

03.073.

5151.01

Δαπάνες

αντιμετώπισ

ης φυσικών

καταστροφώ

ν

439,89 45.001,05 42.802,49 1.758,67

7

Πληρωμή δαπάνης
απολογιστικά
προμήθειας 42
πρόχειρων γευμάτων
για το προσωπικό του
Πυροσβεστικού
Σώματος και της
Π.Ε.Ευρυτανίας, που
παρέμεινε στον τόπο
εκδήλωσης της
πυρκαγιάς της 8ης
Μαρτίου 2019 στην

03.073.

5151.01

Δαπάνες

αντιμετώπισ

ης φυσικών

καταστροφώ

ν

335,91 45.001,05 43.242,38 1.422,76

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0



18

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 829

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις από 27/03/2019), Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78980/246/9 Απριλίου
2019 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 196/67921/29-03-19 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας, περί διάθεσης πόρων και μέσων προς αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων από 27/03/2019 (Βροχοπτώσεις-Χιονοπτώσεις ), ως εξής:

Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων για τον καθαρισμό του οδικού
δικτύου των δημοτικών ενοτήτων Αγράφων, Απεραντιών, Ασπροποτάμου, Καρπενησίου και
Προυσού:
(α) Το ΜΕ 72736 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΒΟΥΤΣΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.
(β) Το ME 92780 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΓΑΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ για

τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.
(γ) Το ME 29491 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΛΑΘΥΡΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για τον

καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Απεραντίων.
(δ) Το ΜΕ 29481 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή και το φορτηγό όχημα ΚΗΑ 5896

ιδιοκτησίας ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΝΙΚΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής
Ενότητας Καρπενησίου.
(ε) Το ME 122702 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΤΣΙΤΣΑΝΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Ασπροποτάμου.
(στ) Το ΜΕ 119746 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΙΩΑΝΝΗ ΦΕΓΓΟΥΛΗ για

τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Προυσού.

περιοχή «Πρόποδες
Βελουχίου, πλησίον
Ξενοδοχείου
ΜΟΝΤΑΝΑ» του
Δήμου Καρπενησίου,
κατά την 9η Μαρτίου
2019, στα πλαίσια
λήψης μέτρων
επιτήρησης προς
αποφυγή
αναζωπύρωσης, από
την επιχείρηση του
Αρωνιάδα Άγγελου με
την επωνυμία «Η
ΦΩΛΙΑ».

8

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια
βενζινοκίνητης
αντλίας νερού για τις
υπηρεσιακές ανάγκες
του Τμήματος
Πολιτικής Προστασίας
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.

5152.01

Κάθε είδους

δαπάνες

πολιτικής

σχεδίασης

εκτάκτων

αναγκών

(ΠΣΕΑ)

680,86 25.000,00 0,00 24.319,14
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Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες

και ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε

χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,

καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 830

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης του υποέργου: «Έκτακτες ανάγκες έτους 2019» του έργου:
«Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων
αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 80320/2060/10 - 04 -
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 848.637,40 €, για την πληρωμή των αναγκών του

υποέργου: «Έκτακτες ανάγκες έτους 2019», του έργου «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό και
Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» (ενάριθμος
2014ΕΠ56600011), λόγω των χιονοπτώσεων του Ιανουαρίου 2019 στο Νομό Εύβοιας, η
δαπάνη του ποσού επιμερίζεται ως εξής:

A/A ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΕΡΓΟ
ΣΥΝΟΛΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ
(με ΦΠΑ)

1 ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ ΓΟΥΒΕΣ-ΑΓΡΙΟΒΟΤΑΝΙ-ΕΛΛΗΝΙΚΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΑ-
ΠΑΠΠΑΔΕΣ-ΑΓ.ΑΝΝΑ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ-ΚΗΡΙΝΘΟΣ 57.697,20

2 ΚΑΛΟΥΤΣΑΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ &
ΣΙΑ ΟΕ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ -ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΙΣΣΑ-ΓΑΛΑΤΣΑΔΕΣ-ΚΑΜΑΡΙΑ 41.267,20

3 ΜΑΡΟΥΔΗΣ ΔΑΥΪΔ ΡΟΒΙΕΣ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ,ΡΟΒΙΕΣ -ΜΑΡΟΥΛΙ-ΚΟΥΛΟΥΡΟΣ 10.478,00

4 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΔΑΥΪΔ ΚΕΡΑΣΙΑ- ΕΘΝΙΚΗ,ΚΕΡΑΣΙΑ - ΔΡΥΜΩΝΑΣ-ΡΟΒΙΕΣ 18.215,60

5 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΕΡΑΣΙΑ- ΕΘΝΙΚΗ,ΚΕΡΑΣΙΑ - ΔΡΥΜΩΝΑΣ-
ΡΟΒΙΕΣ,ΑΜΕΛΑΝΤΕΣ 18.879,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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6 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΚΚΙΝΟΜΗΛΙΑ-ΚΡΥΟΝΕΡΙΤΗΣ,ΜΗΛΙΕΣ 21.886,00

7 ΣΤΑΜΑΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΣΤΙΑΙΑ-ΒΟΥΤΑΣ - ΚΟΚΚΙΝΟΜΗΛΙΑ-ΚΕΡΑΣΙΑ 33.442,80

8 ΜΑΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΒΙΕΣ-ΛΙΜΝΗ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ 17.769,20

9 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ
ΟΕ

ΠΑΓΩΝΤΑΣ-ΠΡΟΚΟΠΙ-ΜΑΝΤΟΥΔΙ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ,
ΔΑΦΝΟΥΣΣΑ-ΣΠΑΘΑΡΙ,ΠΡΟΚΟΠΙ-ΠΗΛΙ 62.489,80

10 ΑΦΟΙ ΧΑΛΙΟΥΛΙΑ & ΣΙΑ
ΟΕ ΨΑΧΝΑ- ΠΑΓΩΝΤΑΣ ,ΧΑΛΚΙΔΑ-ΛΕΠΟΥΡΑ-ΚΥΜΗ 84.840,80

11 ΗΡΑΚΛΗΣ ΧΡ.ΤΣΟΚΟΣ &
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΡΤΑΚΗ-ΣΤΕΝΗ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ,ΜΙΣΤΡΟΣ-ΠΟΥΡΝΟΣ-
ΘΕΟΛΟΓΟΣ-ΠΙΣΣΩΝΑΣ 43.028,00

12 ΝΤΟΥΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΤΑΚΗ-ΣΤΕΝΗ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ,ΠΑΓΩΝΤΑΣ -
ΜΑΡΚΑΤΕΣ 47.380,40

13 ΚΟΥΤΣΑΥΛΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΣΤΕΝΗ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ,ΔΙΑΣΤ.ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ-ΜΕΤΟΧΙ
( ΔΑΣΙΚΟΣ) 31.018,60

14
Ι. ΒΑΡΛΑΜΟΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΑΡΛΑΜΟΥ
ΟΕ

ΒΙΤΑΛΟ-ΜΕΤΟΧΙ 6.138,00

15 ΓΑΝΩΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΤΟΧΙ-ΚΥΜΗ,ΜΕΤΟΧΙ-ΚΟΥΤΟΥΡΛΑΣ, ΜΕΤΟΧΙ-
ΔΙΑΣΤ. ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ 13.057,20

16 ΙΩΑΝΝΑ Φ.ΠΕΤΡΟΥ & ΣΙΑ ΓΥΜΝΟΥ-ΣΕΤΤΑ-ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ-ΜΑΝΙΚΙΑ 21.328,00

17 ΚΑΡΛΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΤΕΝΗ-ΣΤΡΟΠΩΝΕΣ,ΔΙΑΣΤ.ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ-ΜΕΤΟΧΙ
( ΔΑΣΙΚΟΣ) 10.093,60

18 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ 8.246,00

19 ΚΟΥΛΟΥΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΞΥΛΙΘΟΣ-ΠΑΡ.ΚΥΜΗΣ 15.772,80

20 ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ

ΑΥΛΩΝΑΡΙ-ΟΚΤΩΝΙΑ,ΑΥΛΩΝΑΡΙ-ΣΤΟΜΙΟ,ΑΥΛΩΝΑΡΙ-
ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ 23.907,20

21 ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΥΣΤΟΣ -ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ 31.471,20

22 ΜΠΟΥΡΝΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΑΣΤ.ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ-ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΙΑΝΟΙ 11.842,00

23 ΚΑΚΑΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΡΕΤΡΙΑ-ΓΥΜΝΟΥ 5.133,60

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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24 ΚΑΡΑΜΟΥΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΕΣ-ΚΟΝΙΣΡΕΣ 3.348,00

25 ΚΟΚΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡ.& ΣΙΑ
ΟΕ

ΚΥΜΗ-ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ, ΑΓ.ΒΛΑΣΗΣ ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ ΩΡΟΛΟΪ,
ΚΥΜΗ-ΜΕΤΟΧΙ, ΜΑΝΙΚΙΑ-ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ 13.218,40

26 ΚΑΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΤΟΧΙ-ΚΥΜΗ,ΜΕΤΟΧΙ-ΚΟΥΤΟΥΡΛΑΣ, ΜΕΤΟΧΙ-
ΔΙΑΣΤ. ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ 8.184,00

27 ΣΦΥΡΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΕΤΟΧΙ-ΚΥΜΗ,ΜΕΤΟΧΙ-ΚΟΥΤΟΥΡΛΑΣ, ΜΕΤΟΧΙ-
ΔΙΑΣΤ. ΣΤΡΟΠΩΝΩΝ 10.124,60

28 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓ. ΣΟΦΙΑ-ΓΥΦΑΔΑ 5.456,00

29 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΑΦΕΡΟΣ
& ΥΙΟΙ

ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ -ΓΛΥΦΑΔΑ, ΑΡΤΑΚΗ-ΣΤΕΝΗ,
ΠΙΣΣΩΝΑΣ- ΠΟΥΡΝΟΣ 14.309,60

30 ΑΦΟΙ ΝΙΚ. ΚΟΚΚΟΥ ΟΕ ΑΓ.ΒΛΑΣΗΣ-ΜΑΝΙΚΙΑ-ΜΑΚΡΥΧΩΡΙ 3.769,60

31 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΜΗ-ΜΕΤΟΧΙ,ΚΥΜΗ-ΤΑΞΙΑΡΧΕΣ 9.300,00

32 ΜΕΤΑΞΑΣ ΛΟΥΚΑΣ ΑΓ. ΛΟΥΚΑΣ -ΠΑΡΑΜΕΡΙΤΕΣ 2.480,00

33 ΚΙΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ-ΠΑΡΘΕΝΙ-ΠΑΝΑΓΙΑ 11.532,00

34 ΜΠΟΥΖΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΗΛΙ-ΒΛΑΧΙΑ 3.868,80

35 ΠΛΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΗΛΙ-ΠΡΟΚΟΠΙ 1.674,00

36 ΛΙΑΣΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΜΕΟΧΙ-ΣΠΑΘΑΡΙ-ΔΑΦΝΟΥΣΑ 3.124,80

37 ΑΦΟΙ Ι. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΟΕ ΖΑΡΑΚΕΣ-ΣΤΥΡΑ 2.864,40

38 ΜΠΕΛΗΓΙΑΝΝΗ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΘΥ-ΡΙΤΣΩΝΑ 2.604,00

39 ΒΟΥΡΔΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΙΣΤΡΟΣ-ΘΕΟΛΟΓΟΣ-ΚΑΜΑΡΙ 3.515,40

40 ΡΟΥΣΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΕΝΗ-ΚΑΜΠΙΑ 2.628,80

41 ΜΑΓΚΑΝΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΑΓΑΘΟ-ΚΑΛΙΑΝΟΙ 2.380,80

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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42 ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΑΡΙΟΣ ΠΕΤΡΙΕΣ -ΚΡΙΕΖΑ 3.534,00

43 ΚΟΜΠΟΘΑΝΑΣΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΕΡΑΣΙΑΣ 1.860,00

44 ΚΟΡΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΔΡΟΣΙΑ-ΛΟΥΚΙΣΙΑ ΠΛΑΤΑΝΑΚΙ 13.950,00

45 ΑΛΕΞΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΔΙΝΕΣ -ΠΑΠΠΑΔΕΣ, ΒΑΣΙΛΙΚΑ-ΠΑΠΠΑΔΕΣ 11.668,40

46 ΧΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΔΙΝΕΣ -ΠΑΠΠΑΔΕΣ 6.274,40

47 ΑΦΟΙ ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΙΚΕ ΠΡΟΚΟΠΙ-ΜΑΝΤΟΥΔΙ 1.562,40

48 ΒΛΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙ-ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ 1.674,00

49 ΚΟΤΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΥΛΩΝΑΡΙ-ΟΚΤΩΝΙΑ 2.232,00

50 ΚΕΡΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦ.
ΤΕΧΝ.ΕΜΠΟΡ.ΑΕ ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΛΙΒΕΡΙ 1.977,80

51 PROKLOS GMBH ΤΕΧΝ.
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΛΙΒΕΡΙ,ΧΑΛΚΙΔΑ-ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 6.956,40

52 ΚΑΝΔΙΑ ΑΘ. ΜΠΕΣΙΑ
ΛΕΜΟΝΙΑ ΟΕ ΠΡΟΚΟΠΙ- ΠΗΛΙ, ΠΡΟΚΟΠΙ-ΜΑΝΤΟΥΔΙ 9.114,00

53 ΒΟΥΓΙΟΥΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ-ΕΡΕΤΡΙΑ, ΒΑΣΙΛΙΚΟ-ΑΦΡΑΤΙ-ΠΙΣΣΩΝΑΣ 12.412,40

54 ΚΟΙΝ.ΚΛΗΡ. Ι
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Λ.ΑΙΔΗΨΟΥ-ΗΛΙΑ-ΡΟΒΙΕΣ,ΠΟΛΥΛΟΦΟΣ-Ι.Μ.ΑΓ.
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΩΝ 29.456,20

55 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΛΙΒΕΡΙ 6.200,00

ΣΥΝΟΛΟ: 848.637,40 €

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 831

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση του 2ου πρακτικού της δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση
σπηλαιώσεων στο λιμένα Λιναριάς Σκύρου (Λ.Τ. ΣΚΥΡΟΥ)» και κατακύρωση του
αποτελέσματος, Π.Ε. Εύβοιας .

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.74608/1867/
Φ.Ε/03-04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ου πρακτικό της δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση σπηλαιώσεων στο

λιμένα Λιναριάς Σκύρου (Λ.Τ. ΣΚΥΡΟΥ)» και κατακυρώνει το αποτέλεσμα στην «ΑΙΡΚΑΜ
Α.Τ.Ε.», με έκπτωση 4%.

Μετά την απόφαση κατακύρωσης, η προθεσμία άσκησης ένστασης είναι πέντε (5)
ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό
φορέα, σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 2 της διακήρυξης.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της
σύμβασης επέρχονται εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:
α) άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπόμενων στις κείμενες διατάξεις

βοηθημάτων και μέσων στο στάδιο της προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις
αποφάσεις αναστολών επί αυτών,

β) ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, σύμφωνα με τα
άρθρα 35 και 36 του Ν 4129/2013, εφόσον απαιτείται και
γ) κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο, εφόσον ο τελευταίος

υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80, έπειτα από σχετική πρόσκληση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 832

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση αστοχιών
επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση ηλεκτρομηχανολογικού και
πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού & προσκρουστήρων στο λιμένα
Λιναριάς Σκύρου», Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
78433/1979/Φ.Ε./08-04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Αποκατάσταση

αστοχιών επί των κρηπιδωμάτων του επιβατικού λιμένα - Επέκταση ηλεκτρομηχανολογικού και
πυροσβεστικού δικτύου - Προμήθεια & τοποθέτηση εξοπλισμού & προσκρουστήρων στο λιμένα
Λιναριάς Σκύρου» μέχρι 30-04-2019, καθώς οι λόγοι που επικαλείται ο ανάδοχος είναι βάσιμοι
εν όλω.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 833

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού
Αφράτι – Πισσώνας», Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
79548/2026/Φ.Ε./09-04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού

Αφράτι – Πισσώνας» μέχρι την 30-07-2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 834
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ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού
Αφράτι – Πισσώνας (Β΄ Φάση)», Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ.
79543/2025/Φ.Ε/09-04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Βελτίωση οδού

Αφράτι – Πισσώνας (Β΄ Φάση)» μέχρι την 25-07-2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 835

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση του 2ουΠρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής
δημοπρασίας του έργου: «Επισκευή, συντήρηση και εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών
Π.Σ.Ε.», υποέργο : «Επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων Δ/νσης μεταφορών, Π.Ε. Φωκίδας » .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 76667/1728/05/04
/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης της ηλεκτρονικής

δημοπρασίας του έργου «Επισκευή, συντήρηση και εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών
Π.Σ.Ε.», υποέργο : «Επισκευή κτιριακών εγκαταστάσεων Δ/νσης μεταφορών, Π.Ε. Φωκίδας » ,
με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 77090.

Κατακυρώνει την σύμβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση “ΔΗΜΟΣ, ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ,
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”, με Α.Α Προσφοράς-ΕΣΗΔΗΣ: 102513 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης
είκοσι επτά και πενήντα επτά τοις εκατό (27,57%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 836

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση δημοπράτησης του έργου: “ Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου Ελάτειας ” και
των λοιπών τευχών της δημοπράτησης καθώς και της δαπάνης για την κατασκευή του έργου,
προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ 24%, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.
77762/4061/08/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1.Εγκρίνει την δαπάνη για την κατασκευή του έργου “Περίφραξη Γυμνασίου - Λυκείου

Ελάτειας”, προϋπολογισμού 63.000,00 € με ΦΠΑ 24%.
2.Εγκρίνει την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη της δημοπράτησης του έργου.
3.Εγκρίνει την δημοπράτηση του έργου, με συνοπτική διαδικασία και σύμφωνα με τους

όρους της διακήρυξης.
4.Ορίζει την διεύθυνση τεχνικών έργων ως αρχή που θα διενεργήσει το διαγωνισμό

σύμφωνα με την προγραμματική σύμβαση .
5.Εξουσιοδοτεί τον Προϊστάμενο της Δ.Τ.Ε., να προβεί στη συγκρότηση της επιτροπής

διαγωνισμού (τα μέλη της επιτροπής θα προκύψουν από κλήρωση) και να ορίσει την
ημερομηνία του διαγωνισμού, καθώς και νέα ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, σύμφωνα με το
άρθρο 18 της Διακήρυξης, αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί ο διαγωνισμός κατά την
ορισθείσα ημερομηνία, ή διεξαχθεί μεν, αλλά δεν κατατεθεί καμία προσφορά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 837
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ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση Πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της δημοπράτησης του έργου : «Συντήρηση
και λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας αρδευτικής περιόδου έτους 2019», Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1685/77195/8-4-2019
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:

Α) Το πρακτικό ΙΙ της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
AΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΪΔAΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019», σύμφωνα
με το οποίο πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος των δικαιολογητικών κατακύρωσης, διαπιστώθηκε
πως δεν υπήρξαν ελλείψεις και προτείνεται η κατακύρωση της σύμβασης στον Οικονομικό
Φορέα ΜΠΑΡΩΝΗ ΑΓΓΕΛΟ.

Β) Κατακυρώνει το αποτέλέσμα της δημοπρασίας του εν λόγω έργου στον οικονομικό
φορέα ΜΠΑΡΩΝΗ ΑΓΓΕΛΟ, (Α.Α. προσφοράς 111876) με ποσοστό μέσης έκπτωσης 50,41%
επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης, δηλαδή 57.150,01 € χωρίς Φ.Π.Α. και 70.866,01 € με
ΦΠΑ 24%.

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης
προκύπτουν εφόσον και όταν συντρέξουν σωρευτικά τα εξής:

α) Άπρακτη πάροδος των προθεσμιών άσκησης των προβλεπομένων στις κείμενες
διατάξεις (στάδιο προδικαστικής και δικαστικής προστασίας και από τις αποφάσεις αναστολών
επί αυτών).

β) Κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης στον προσωρινό ανάδοχο εφόσον ο
τελευταίος υποβάλει επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016,
έπειτα από σχετική πρόσκληση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, αναφέροντας ότι: «δεν συμφωνούμε
με τον συγκεκριμένο τρόπο διαχείρισης των ζητημάτων, που αφορούν την Κωπαΐδα…
Κατά την άποψή μας επιβαρύνει ιδιαίτερα το κόστος της άρδευσης, που τελικά ακριβοπληρώνουν
οι μικρομεσαίοι αγρότες….
Κατά την άποψη μας ο συγκεκριμένο τρόπος συμβάλλει στην υπερχρέωση των αγροτών… Τους
χρεώνει πολλά περισσότερα από τότε που λειτουργούσε ο Οργανισμός.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 838

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών συμβατικών τευχών ανάθεσης της:
«Μελέτης αναδασμού θούριου Π.Ε. Βοιωτίας», προεκτιμώμενης αμοιβής 196.494,91 € με ΦΠΑ .,
Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’
αριθμ.1709/78313/08/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1) Εγκρίνει την διακήρυξη και τα λοιπά συμβατικά τεύχη για την ανάθεση της μελέτης:

«Mελέτη αναδασμού Θουρίου Π.Ε. Βοιωτίας», προεκτιμώμενης αμοιβής 196.494,91 € με ΦΠΑ .
2) Ορίζει την διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας ως

υπηρεσία που θα διενεργήσει τη δημοπρασία για την ανάθεση του εν λόγω έργου .
3) Ορίζει την κ. Μαρία Παπαζάχου, Πολιτικού Μηχανικού ΤΕ, ως χειριστή του έργου στο

ΕΣΗΔΗΣ.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 839

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση την απευθείας ανάθεση δαπανών: «Προμήθειας οικοδομικών υλικών» για
την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας – Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, Π. Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. α) 74984/819/5
Απριλίου 2019 και β) 76891/884/5 Απριλίου 2019 έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π. Ε.
Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από τις αριθ. Πρωτ. α) 73183/777/2-4-2019 και β)
73184/778/2-04-2019 προσκλήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούνται τα κριτήρια
επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016):

α) Δαπάνη του υπ’ αριθμ. 74984/819/5 Απριλίου 2019 εγγράφου:

β) Δαπάνη του υπ’ αρίθμ.76891/884/5 Απριλίου 2019 εγγράφου:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 840

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για “Προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού για τις
ανάγκες τεχνικής υποστήριξης των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας”, προϋπολογισμού 900,00€
με ΦΠΑ .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75480/2780/9/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Δαπάνη Ανάδοχος Ποσό
ΜΕ 24%ΦΠΑ

« Προμήθεια οικοδομικών υλικών »

CPV
44111000-1 (οικοδομικά υλικά)

Γιαννόπουλος Γεώργιος

ΑΦΜ. 026595712
Δ.Ο.Υ. Καρπενησίου

1.209,00€

Δαπάνη Ανάδοχος Ποσό
ΜΕ 24%ΦΠΑ

« Προμήθεια οικοδομικών υλικών »

CPV
44111000-1 (οικοδομικά υλικά)

Λαθύρης Κωνσταντίνος

Α.Φ.Μ. 028607237
Δ.Ο.Υ. Καρπενησίου

4.348,43 €
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα
με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 841

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την “Προμήθεια μυοκτόνων για αρουραιοκτονία»,
προϋπολογισμού έως 15.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 77913/2889/9/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση προμήθειας μυοκτόνων για αρουραιοκτονία, συνολικού

ποσού 12.699,62€ με Φ.Π.Α. (13%), στην εταιρεία “ΓΕΩΠΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε.” (ΑΦΜ:
084092705, Δ.Ο.Υ.: Λαμίας, Ταχ. Δ/νση: ΠΕΟ Δομοκού -Λαμίας, Δομοκός), βάσει του άρθρου
118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος
ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016.
Η εν λόγω δαπάνη αναλύεται ως εξής:

Α/Α ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ
ΜΟΝΑΔΑΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ

(13%)

1

Προμήθεια 3,5 tn μυοκτόνων
για αρουραιοκτονία

240 κάδοι των πέντε

(5) κιλών

15,94 4.322,93€

2 400 κάδοι των

δυόμιση (2,5) κιλών

7,97 3.602,44€

3 1300 κάδοι του ενός 3,25 4.744,25€

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια
μηχανογραφικού
εξοπλισμού για τις
ανάγκες τεχνικής
υποστήριξης των

υπηρεσιών της Π.Ε.
Φθιώτιδας

ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ Α.-
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ.

Ο.Ε.

ΑΦΜ: 999354853
ΔΟΥ:Λαμία

Ταχ. Δ/νση: Κύπρου 60 -
Λαμία

102/15-1-2019

ΑΔΑ:

6Ε967ΛΗ-ΠΗΡ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:
1723

Αρ. Δέσμευσης:
1062/21-1-2019

ΑΔΑ: Ψ9Ε77ΛΗ-
ΔΤ0

ΑΔΑΜ:
19REQ004687334

868,00€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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(1) κιλού

Σύνολο καθαρής αξίας
ΦΠΑ 13%

Γενικό σύνολο δαπάνης

11.238,60€

1461,02€

12.699,62€

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί απο τον Ε.Φ. 073, ΚΑΕ 1699 και την υπ’ αριθμ. 1880/6-3-
2019 (ΑΔΑ:ΩΧ4Υ7ΛΗ-3ΓΣ, ΑΔΑΜ: 19REQ004583511) απόφαση δέσμευσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 842

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση: α) διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού προμήθειας σάκων ψυχρής
ασφάλτου στα πλαίσια του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε Εύβοιας» και β) Έγκριση των
όρων της Διακήρυξης του διαγωνισμού, προϋπολογισμού 74.400,00€ € με ΦΠΑ 24%, Π.Ε.
Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ:
72789/2599/02/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
α) τη διενέργεια του συνοπτικού διαγωνισμού προμήθειας σάκων ψυχρής ασφάλτου 400 tn

έτους 2019 για τις ανάγκες επούλωσης λάκκων του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου της
Π.Ε Εύβοιας. Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των εβδομήντα τεσσάρων
χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (74.400,00€) με ΦΠΑ 24% και

β) τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της ΣΑΕΠ566.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 843

ΘΕΜΑ 24o: Έγκριση του 3ου Πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του: «Ανοικτού Ηλεκτρονικού
διεθνή διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια εξοπλισμού Πολιτιστικού Πνευματικού
Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας», Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 77488/2718/08 – 04 -
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1)Εγκρίνει το 3ο Πρακτικό (29-03-2019) της επιτροπής διενέργειας του εν θέματι

διαγωνισμού.

2)Κατακυρώνει τον διαγωνισμό ανά ομάδα, ως εξής:

ΟΜΑΔΑ Α’- ΓΕΝΙΚΗ & ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΠΛΩΣΗ (CPV: 39100000-3).
Κατακύρωση στον ΧΡΗΣΤΟ ΝΙΚΟΠΟΥΛΟ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ) με αριθμ.
ηλεκτρονικής προσφοράς - 107856, ΑΦΜ 028949620, Δ.Ο.Υ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, Τ.Κ.
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ, ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ, Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ Τ.Θ. 63 Τ.Κ.60200 Τηλ.
2351053962. Η συνολική τιμή προσφοράς για την ομάδα Α’ ανέρχεται στο ποσό των
109.122,75 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (135.312,21 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α
24%).

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΟΜΑΔΑ Γ’– ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (CPVs: 39710000-0, 39711360-0, 39711100-0,
39100000-3, 39141000-2, 39713100-4).
Κατακύρωση στην εταιρεία Π. & Π. ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. με αριθμ. ηλεκτρονικής προσφοράς: 108484,
ΑΦΜ 800573209, Δ.Ο.Υ ΛΑΡΙΣΑΣ, Ταχ. Δ/νση: ΑΙΟΛΟΥ 46, ΛΑΡΙΣΑ Τ.Κ. 41221, Τηλ.2410-
554356, FAX. 2410-554357. Η συνολική τιμή προσφοράς για την ομάδα Γ’ ανέρχεται στο ποσόν
των 11.503,00 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α (14.263,72 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α
24%).

3)Εγκρίνει την επανάληψη της διαγωνιστικής διαδικασίας, για τις άγονες ομάδες της
διακήρυξης (Ομάδα Β’ - ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, Ομάδα Δ’ - ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ και Ομάδα Ε’ - Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ), με συμπλήρωση των τεχνικών
προδιαγραφών της διακήρυξης (που αφορούν στους απαράβατους όρους των προς προμήθεια
ειδών) με αναλυτικό Πίνακα Συμμόρφωσης Τεχνικών Χαρακτηριστικών.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε Λευκή ψήφο .
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση με την αιτιολογία ότι: «Είναι ζήτημα

της Εκκλησίας και όχι υποχρέωση της Περιφέρειας ..»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 844

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 25o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
της Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75165/821/04-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή εργασιών των τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας,

ως εξής:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ:
094005806

1.826,52€ 219829/20-02-
2019

493/27-3-2017
ΑΔΑ:720Ζ7ΛΗ-

8ΤΙ

Βάσει
σύμβασης 19-

10-2017

2

ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ:
094005806

1.826,52€ 219834/20-02-
2019

493/27-3-2017
ΑΔΑ:720Ζ7ΛΗ-

8ΤΙ

Βάσει
σύμβασης 19-

10-2017

3

ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ:
094005806

1.826,52€ 219839/20-02-
2019

493/27-3-2017
ΑΔΑ:720Ζ7ΛΗ-

8ΤΙ

Βάσει
σύμβασης 19-

10-2017

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 845

ΘΕΜΑ 26o: Έγκριση Πρωτοκόλλου Παραλαβής της Παρεχόμενης Υπηρεσίας «Φύλαξη &
λειτουργία σήραγγας Τυμφρηστού», Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 74314/809/3
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας, του

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 846

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Παρεχόμενων Υπηρεσιών για τη Μεταφορά
Μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών
2018-2019 (Ιανουάριος 2019 –Φεβρουάριος 2019-Μάρτιος 2019) .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.79747/1198/9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας

σύμφωνα με το άρθρο 219 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ» όπως τροποποιήθηκε και
ισχύει, ως εξής:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ.
ΤΙΜΟΛΟΓΙ

ΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜ
ΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ
ΤΑΞΙ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
Ι.Κ.Ε.

ΑΦΜ: 800810613-
Δ.Ο.Υ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
Ζαχαρία

Παπαντωνίου 2-
361 00

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

1048,18 184/3-4-
2019 48-2740/12-12-2018

ΑΔΑ: Ψ4Χ07ΛΗ-
ΡΒΜ
ΑΔΑΜ:

18AWRD004273417

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.

177/2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

437,97 185/3-4-
2019

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 47-2659/12-12-2018

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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2

ΤΑΞΙ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

Ι.Κ.Ε.
ΑΦΜ: 800810613-

Δ.Ο.Υ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

Ζαχαρία
Παπαντωνίου 2-

361 00
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

247,50 183/3-4-
2019

ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-
39Μ

ΑΔΑΜ:
18AWRD004218976

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.

174/2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

3

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ
ΤΑΞΙ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
Ι.Κ.Ε.

ΑΦΜ: 800810613-
Δ.Ο.Υ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
Ζαχαρία

Παπαντωνίου 2-
361 00

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

3.747,92 166/3-4-
2019

40-2069/ 30-10-2017

ΑΔΑ: 907Α7ΛΗ-5ΘΠ

ΑΔΑΜ:
18AWRD002541527

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.

131/2018,
109/2018,

105/2018, 151/2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

365,250 167/3-4-
2019

365,250 168/3-4-
2019

604,321 169/3-4-
2019

669,81 170/3-4-
2019

436,166 171/3-4-
2019

329,604 172/3-4-
2019

285,735 173/3-4-
2019

285,735 174/3-4-
2019

314,408 175/3-4-
2019

1.892,150 176/3-4-
2019

673,716 177/3-4-
2019

1247,737 178/3-4-
2019

1048,207 179/3-4-
2019

819,788 180/3-4-
2019

915,86 181/3-4-
2019

1026,47 182/3-4-
2019

4
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΕΙΛΑΣ
ΑΦΜ: 044990234

Δ.Ο.Υ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΑΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

2.667,54 55/29-3-
2019

40-2069/ 30-10-2017

ΑΔΑ: 907Α7ΛΗ-5ΘΠ

ΑΔΑΜ:
18AWRD002541527

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.

104/2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 847

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ.79111_2109/09-
04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 219

του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών

5 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΕΙΛΑΣ
ΑΦΜ: 044990234

Δ.Ο.Υ.
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΑΓΙΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

4.209,25 56/29-3-
2019

36-2018/17-9-2018

ΑΔΑ: ΩΖΥ37ΛΗ-
Λ4Χ

ΑΔΑΜ:
19AWRD004304695

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.
7/2019 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

6
ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ: 044988226
Δ.Ο.Υ.

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

3.305,749 39/29-3-
2019

36-2018/17-9-2018

ΑΔΑ: ΩΖΥ37ΛΗ-
Λ4Χ

ΑΔΑΜ:
19AWRD004304695

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.
1/2019 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1.498,509 45/29-3-
2019

1.099,940 46/29-3-
2019

1.603,776 44/29-3-
2019

1.504,792 43/29-3-
2019

1.853,604 40/29-3-
2019

7 ΔΡΟΥΓΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ: 044988226
Δ.Ο.Υ.

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

1.699,58 41/29-3-
2019

47-2659/12-12-2018

ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-
39Μ

ΑΔΑΜ:
18AWRD004218976

CPV: 60130000-8 –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.

172/2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1.658,40 42/29-3-
2019

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ, όπως αναφέρονται στον παρακάτω
πίνακα:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/ΗΜ
ΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1 ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.
ΚΟΪΤΣΑΝΟΣ 403,00€ 1498/01-04-19 653/19-3-19

2 ΚΑΝΤΖΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 6.259,84€ 231/20-3-19 ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΜΑΘΗΡΤΩΝ

3 ΕΞΠΕΡΤ ΓΟΥΕΜΠ ΕΠΕ 7.663,20€ 1014/01-04-19 1051/7-5-18

4 FANTASY CLEANING
SECURITY 3.698.92€ 342/8-3-19 2014/17-9-18

5 ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ 1.488,00€ 106/29-3-19 689/26-3-19

6 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΓΙΑΧΡΙΤΣΗΣ
& ΣΙΑ ΟΕΒΕ 1.091,20€

1.497,92€

2089/31-3-19

2087/26-3-19 290/4-2-19

7 ΔΗΜ. &
ΙΩΑΝ.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΟΕ 372,00€

372,00€

88/30-3-19

87/26-3-19 290/4-2-19

8 ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔ. 990,00€ 29/29-3-19 689/26-3-19

9 ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΑΕ 1.900,00€ 3687/21-3-19 581/12-3-19

10 HELLENIC CENTER OF
SECURITY 1.736,00€ 1032/26-2-19 1931/10-9-18

11 ΕΛΤΑ
315,35€

06600304000002429/
13-3-19

06600024000001199/
15-3-19

206/28-1-19

12 DOCMAN 1.240.00€ 106/1-4-19 689/26-3-19

13 Ν.ΚΑΜΙΝΑΡΗ-Θ.ΠΑΛΛΑ 66,96€
212,04€

567/26-3-19

566/26-03-19 325/11-2-19

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 848

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Ανάπτυξη και
εφαρμογή υπηρεσιών ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και τομάτας στην
περιοχή Κωπαΐδας, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78424_2098/ 9-4-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει:

α) την διενέργεια ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Ανάπτυξη και εφαρμογή
υπηρεσιών ευφυούς γεωργίας για την καλλιέργεια του βαμβακιού και τομάτας στην περιοχή της
Κωπαϊδας»,προϋπολογισμού: 180.000,00 € και

β) την κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση με την αιτιολογία ότι: «Πρόκειται για
πρόγραμμα που πρόκειται να υλοποιήσει ένας ιδιώτης εργολάβος, ύστερα από σχετικό
διαγωνισμό….
Η συγκεκριμένη εργολαβία αφορά ερευνητική καλλιέργεια βαμβακιού και ντομάτας, που θα
μπορούσε, αντί τον ιδιώτη, να κάνει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, που άλλωστε διαθέτει κτήματα
στην περιοχή για τέτοιους λόγους…..
Κατά την εκτίμηση μας η συγκεκριμένη έρευνα δεν θα βοηθήσει τους μικρομεσαίους αγρότες
αλλά την μεγάλη αγροτική παραγωγή…. Θα προετοιμάσει την βιομηχανική καλλιέργεια .»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 849

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.

78641/1153/09.04.2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας,

όπως αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1. Δ.ΧΑΡΑΜΙΔΟΠΟΥΛΟΣ –
Σ.ΛΙΒΙΕΡΑΤΟΣ Ε.Π.Ε 1.512,80 104/27.03.2019 10/577/12-03-2019

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

2. ΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡ. ΕΜΑΝΟΥΗΛ 431,52 60/26.03.2019 5/182/28.01.2019 ΑΜΟΙΒΗ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

3. ΚΑΤΣΑΡΕΛΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 704,13 31/31.03.2019 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

4. ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 3.653,24 62/29.03.2019 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

5. ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 793,04 63/29.03.2019 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 850

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας .
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.79616/2924/09-04-

2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας,

όπως αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:

α/
α

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

Α ) ΦΥΤΙΛΗΣ Κ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΦΜ: 079514543

Β) ΓΡ.
ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ &
ΣΙΑ ΟΕ
ΑΦΜ: 092199268

Γ) ΜΑΡΙΑΝΝΑ Ι.
ΤΣΑΜΑΚΟΥ
ΑΦΜ: 063720910

Δ) ΑΘ.
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ & ΣΙΑ
Ο.Ε.
ΑΦΜ: 999352208

Ε) ΤΣΕΚΟΥ ΓΡ.
ΕΛΕΝΗ
ΑΦΜ: 0745536510

Α) 284,60

Β) 310,00

Γ) 240,00

Δ) 347,20

Ε) 620,00

Α) 259/01-11-2018

Β) 3705/01-11-2018

Γ) 273/31-10-2018

Δ) 2138/01-11-2018

Ε) 405/31-10-2018

2297/22-10-2018
ΑΔΑ:

ΩΥΗΗ7ΛΗ-Ζ5Ι

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΣΙΤΙΣΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
“TOUREST” ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ. 7783/16-10-18
ΑΠΟΦΑΣΗΣ

2

Α) ΛΑΜΙΑΚΟΣ
ΤΥΠΟΣ Α.Ε.
ΑΦΜ: 094182000

Β)ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ ΜΜΕ
ΑΕ
ΑΦΜ: 800745939

Α) 535,68

Β) 66,96

Α) 00128/15-02-2019

Β) 229/20-02-2019

-

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 15/2 ΤΗΣ
ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ
ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ
ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΡΟΣ
ΡΕΓΓΙΝΙ-ΜΟΔΙ-Π.Ε.Ο.
ΛΑΜΙΑΣ-ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΜΕ
ΠΑΡΑΚΑΜΨΕΙΣ
ΡΕΓΓΙΝΙΟΥ-ΜΟΔΙΟΥ

3

EXELIA Ε.Ε.

ΑΦΜ: 800474176
11.800,00 36/18-03-2019

142/21-01-2019
ΑΔΑ:

6Ε9Ε7ΛΗ-5Δ1
ΑΔΑΜ:

19ΑWRD004368815

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΥΠΟΣΤ/ΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥς ΕΤΑΙΡΟΥΣ
ΤΗΣ ΚΟΙΝ/ΞΙΑΣ ΤΟΥ
ΣΧΕΔΙΟΥ TOUREST ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 1767/26-02-19

4

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ
ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ Α.Ε.
Ο.Τ.Α.

ΑΦΜ: 099509481

10.000,00 265/01-04-2019 _

ΤΗΝ ΑΠΟ 09-07-2018
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ
ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ”
ΤΕΧΝΙΚΟΣ Σ/ΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΩΡΙΜΑΝΣΗ-ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΠΛΑΣΗ
ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΕ
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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5
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΛΤΑ Α.Ε.

ΑΦΜ: 099759170

958,04 501593/31-03-2019
2804/2018
ΑΔΑ:

ΩΛΨΘ7ΛΗ-Θ6Σ
ΑΔΑΜ:

18ΑWRD004241592

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΑΛΛΗΛ/ΦΙΑΣ ΠΣΕ, ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 354/10-01-2019
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

6 ΚΑΤΣΑΡΑΣ Π. & Ε.
Ο.Ε.

ΑΦΜ: 800440763

3.258,46 280/01-04-2019 1869/27-08-2018 ΑΔΑ:
6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD003621769

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣ.
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 2063/08-
03-2019 ΤΡΟΠ/ΚΗΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

7
ΑΦΟΙ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ο.Ε.

ΑΦΜ: 997947560

Α) 98,01
Β) 39,20
Γ) 156,81
Δ) 78,40

Α) 4034/06-03-2019
Β) 4024/01-03-2019
Γ) 4030/05-03-2019
Δ) 4039/07-03-2019

1958/10-9-18
ΑΔΑ: 78ΝΝ7ΛΗ-00Σ

ΑΔΑΜ:
18AWRD003673400

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΙΔ. ΧΡΗΣΗΣ ΜΗΧ/ΤΩΝ
ΕΡΓΩΝ/ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ
ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΣΕ
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 6742/1-
10-2018 ΣΥΜΒΑΣΗ

8
ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΧΙΩΤΗΣ
- ELEGRAD

ΑΦΜ: 118341010

1.300,00 105/01-04-2019
1385/2018

ΑΔΑ: 6ΚΖΠ7ΛΗ-1Κ4
ΑΔΑΜ:

18ΑWRD003298886

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ
ΠΣΕ, ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.
5376/28-06-2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

9

XEROX HELLAS
A.Ε.Ε.

ΑΦΜ:094035442

Α) 757,07
Β) 514,59
Γ) 157,60
Δ) 228,14
Ε) 157,60

Α) 191069/28-03-2019
Β)191070/28-03-2019
Γ)191071/28-03-2019
Δ)191072/28-03-2019
Ε)191073/28-03-2019

1870/27-8-2018
ΑΔΑ:

6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
ΑΔΑΜ:

18ΑWRD003621814

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ -
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 14 ΦΩΤ/ΚΩΝ
XEROX ΤΗΣ ΠΕ ΦΘ/ΔΑΣ
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 7094/12-
09-2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

10
IRIS CLEAN O.E.-
ΜΑΡΓ.
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
ΟΕ

ΑΦΜ: 998354580

3.979,07 2328/14-03-2019
166/28-01-2019

ΑΔΑ:
ΩΠΟ97ΛΗ-11Θ

ΑΔΑΜ:
19WRD004458922

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΣΕ ΣΤΗ
ΦΘ/ΔΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ.1428/14-02-2019
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

11

Α) ΔΑΟΥΚΛΙΩΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ
ΑΦΜ: 092065033

Β) ΚΩΝ/ΝΟΣ ΗΛ.
ΜΠΟΤΣΗΣ
ΑΦΜ: 040678990

Γ) ΑΥΓΕΡΗΣ
ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ
ΑΦΜ: 008988247

Δ) ΧΑΜΗΛΟΣ Γ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΦΜ: 101916025

Ε) ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ
ΜΟΝΟΠΡ. Ι.Κ.Ε.
ΑΦΜ: 800531138

ΣΤ) ΕΥΘΥΜΙΟΣ Χ.
ΣΙΟΥΛΗΣ
ΑΦΜ: 054109139

Ζ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡ.
ΝΤΕΛΗΣ

Α) 615,00

Β) 1.100,00

Γ) 70,00

Δ) 649,75

Ε) 599,97

ΣΤ) 300,00

Ζ) 700,00

Α) 0302/26-03-2019

Β) 402/25-03-2019

Γ) 00008/22-03-2019

Δ) 571/25-03-2019

Ε) 01623/25-03-2019

ΣΤ) 1913/25-03-2019

Ζ) 967/26-03-2019

598/18-03-2019
ΑΔΑ:

Ψ0447ΛΗ-ΨΜ3
ΑΔΑΜ:

19WRD004654435

ΔΑΠΑΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 25ΗΣ
ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΣΕ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 1771/15-03-
2019 ΑΠΟΦΑΣΗΣ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΑΦΜ: 054108630

12 HIΤEC- ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΩΝ. ΓΚΑΡΕΛΗΣ

ΑΦΜ:035597936

Α) 91,51
Β) 49,20

Α) 04451/05-02-2019
Β) 04457/27-02-2019

885/16-04-2018
ΑΔΑ:

613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ
ΑΔΑΜ:

18ΑWRD002966085

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΣΥΝΤ/ΣΗΣ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ
ΜΗΧ/ΤΩΝ,ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΤΗΛΕΟΜ/ΠΙΑΣ &
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ. 3182/20-04-2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

13
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Θ.
ΦΟΡΤΑΤΟΣ

ΑΦΜ: 053003034

Α) 978,51
Β) 1.704,26

Α) 25/03-04-2019
Β) 26/03-04-2019

_
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

14
ΣΤΡΩΜΑΤΙΑΣ Ι.
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΑΦΜ: 079528928

2.301,51 30/03-04-2019 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

15
ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΦΜ: 022590473

1.358,47 106/03-04-2019 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

16
ΦΙΝΕ ΖΩΗ

ΑΦΜ: 300205120
Α) 1.355,27
Β) 1.874,43

Α) 33/03-04-2019
Β) 34/03-04-2019

_
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

17
ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜ.
ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ

ΑΦΜ: 045301535

1.495,13 15/04-04-2019 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

18
ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΑΦΜ: 142376069
Α) 2.468,20
Β) 3.548,36

Α)11/05-04-2019
Β) 12/05-04-2019 _

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

19
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.
ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ

ΑΦΜ: 037976342

Α) 167,18
Β) 4.201,69

Α) 58/09-04-2019
Β) 59/09-04-2019

_
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

20
ΧΡΗΣΤΟΣ Σ. ΚΟΓΙΑΣ

ΑΦΜ: 300673671
773,80 98/04-04-2019 _

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

21
Α. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Ε.Ε.

ΑΦΜ:998919999

4.390,96 756/31-03-2019
1012/07-05-2018

ΑΔΑ:
687Μ7ΛΗ-0ΡΦ

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD003070935

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΦΥΛΑΞΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΣΕ

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 4128/15-
05-2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 851

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΘΕΜΑ 32ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για συμμετοχή στα πλαίσια
υλοποίησης του έργου με τίτλο «Fostering the role of public authorities as demanders of
innovation through public procurement – «Ενισχύοντας τον ρόλο των Δημόσιων Αρχών ως
προμηθευτών καινοτομίας μέσω δημοσίων συμβάσεων» και ακρωνύμιο «I-Buy» το οποίο
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «INTERREG EUROPE» στην πόλη Μαγιόρκα της
Ισπανίας στις 24 και 25 Απριλίου του 2019, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79782/2928/9/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα
με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, δηλώνοντας: «Επειδή δεν θεωρούμε
πως υπάρχει κανένα νόημα στην συγκεκριμένη συμμετοχή.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 852

ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την παροχή γραφιστικών υπηρεσιών και
εκτυπώσεων για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη
Λαμία, προϋπολογισμού 4.000,00€ με ΦΠΑ., Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 77232/2871/8-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Διαμονή & αεροπορικά
εισιτήρια για συμμετοχή σε
συνάντηση εργασίας στα
πλαίσια τoυ έργου με τίτλo:

«Fostering the role of
public authorities as

demanders of innovation
through public
procurement –

Ενισχύοντας τον ρόλο των
Δημόσιων Αρχών ως

προμηθευτών καινοτομίας
μέσω δημοσίων
συμβάσεων» και

ακρωνύμιο «i-Buy» το
οποίο συγχρηματοδοτείται

από το πρόγραμμα
«INTERREG EUROPE»,
που θα πραγματοποιηθεί
στις 24-25 Απριλίου, στην

πόλη Μαγιόρκα της
Ισπανίας.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
Ε.Π.Ε.

“Joy Tours”

ΑΦΜ: 800550386
ΔΟΥ: ΙΓ Αθηνών
Πατησίων 162 -

Τ.Κ.11257 -Αθήνα

Ημέρα Αναχώρησης: 23
Απριλίου 2019.

Ημέρα επιστροφής: 26
Απριλίου 2019.

Διαμονή:23,24 και 25
Απριλίου.

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-ΤΡΦ

56/9-1-2019

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-
ΦΦΨ

Ε.Φ.:071

ΚΑΕ: 9899
(85%)

3.655,00€

Ε.Φ.:071
ΚΑΕ: 9459
(15%)
645,00€

Αρ. Δέσμευσης:
3/4-1-2019

ΑΔΑ:
6ΖΟ37ΛΗ-ΛΚΜ

ΑΔΑΜ:
18REQ004004380

Αρ. Δέσμευσης:
976/14-1-2019

ΑΔΑ:
78ΚΧ7ΛΗ-Τ3Π

ΑΔΑΜ:
18REQ004270306

4.300,00€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής γραφιστικών υπηρεσιών και εκτυπώσεων για την

ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη Λαμία, συνολικού
ποσού 3.999,99€ με Φ.Π.Α., στον “Θεόδωρο Χριστόπουλο & ΣΙΑ Ε.Ε.” (ΑΦΜ: 998918456,
Δ.Ο.Υ. Λαμίας, Ταχ. Δ/νση: Λ. Δημοκρατίας, 1η παρ. 5 - Λαμία), βάσει του άρθρου 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος
ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016,
αναλύεται ως ακολούθως:

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί απο τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 9779 και την υπ’ αριθμ. 2282/5-4-
2019 (ΑΔΑ: Ω8Θ37ΛΗ-Ρ58, ΑΔΑΜ: 19REQ004745031) απόφαση δέσμευσης.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε Λευκή ψήφο .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 853

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 75406/822/4
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙ, στους

προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής
προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και
αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με το άρθρο 75 του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 854

ΘΕΜΑ 35ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για «Κατασκευή χαλύβδινων δομικών
κατασκευών» για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ
τ.μ

ΑΞΙΑ με
ΦΠΑ

1 Αυτοκόλλητο βινύλιο τυπωμένο
ψηφιακά πλαστικοποιημένο και
κολλημένο σε kappa mount,
πάχους 10 cm

M2 30 75,00 2.790,00€

2 Καμβάς τελαρωμένος σε ψηφιακή
εκτύπωση.

Μ2 10 97,58 1.209,99€

Σύνολο Δαπάνης 3.999,99€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 76879/883/5
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από την αριθ. πρωτ. 73185/779/2-4-2019 πρόσκληση
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και
αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του
του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 855

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για «Επενδύσεις τοίχων για τη δημιουργία
πρόσθετων εκθεσιακών επιφανειών για το Κέντρο Ιστορίας & Πολιτισμού Ευρυτανίας» για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 77243/890/9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από την αριθ. πρωτ.67554/677/27-3-2019 πρόσκληση
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και
αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του
του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016).

Δαπάνη Ανάδοχος Ποσό
ΜΕ 24%ΦΠΑ

«Κατασκευή χαλύβδινων δομικών
κατασκευών»

CPV
45223210-1 (χαλύβδινες δομικές κατασκευές)

Λαθύρης Κωνσταντίνος

Α.Φ.Μ. 028607237
Δ.Ο.Υ. Καρπενησίου

4.151,57€

Δαπάνη Ανάδοχος Ποσό
ΜΕ 24%ΦΠΑ

«Επενδύσεις τοίχων για τη
δημιουργία πρόσθετων εκθεσιακών
επιφανειών για το Κέντρο Ιστορίας &
Πολιτισμού Ευρυτανίας»

CPV
39190000-0 (χαρτί ταπετσαρίας

Ροντογιάννης – Κυνηγαλάκης
Ο.Ε.

ΑΦΜ. 800697730
Δ.Ο.Υ. ΙΔ’ Αθηνών

14.880,00€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 856

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών – πρωτοκόλλου
παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Ευρυτανίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79362/1193/9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α. Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο

219 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή
ενός οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

Β. Εγκρίνει τις πιο κάτω δαπάνες στους προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι
ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή ενός οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

και άλλες επενδύσεις
τοίχων)

A
/
A

ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ

ΣΕ ΕΥΡΩ
ΜΕ ΦΠΑ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩ
Ν ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣ
Η ΑΝΑΘΕΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
Σ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΘΑΣΟΥ 20 ΚΑΤΩ
ΞΗΡΙΑΣ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΑΘΜ:026700215
Email : de1@otenet.gr

250,00 25-3-2019 12/25-3-2019 632/18-3-2019
ΠΡ.11

δαπάνη για την
μικροφωνική
εγκατάσταση στο
χώρο της
παρέλασης και
στο χώρο του
μνημείου
κατάθεσης των
στεφάνων για την
Εθνική Εορτή
25ης Μαρτίου, για
τις ανάγκες της
ΠΕ Ευρυτανίας.

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την δήλωση ότι: «Τα πρωτόκολλα
παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που
συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 857

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση Απευθείας Ανάθεσης Δαπανών Υπηρεσιών και Προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Ευρυτανία .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78828/919/9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙΙΙ στους

προμηθευτές οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής
προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις
Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)» και

A
/
A

Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης Ο.Ε

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό
( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

αμοιβή για την συντήρηση,
αναβάθμιση και υποστήριξη
Λογισμικού για τα
προγράμματα. Διαχείρισης
οικονομικού, δημοσίευση
στοιχείων προϋπολογισμού και
έργων, διαχείρισης
Ανθρώπινων πόρων,
διαχείρισης Έργων,
διαχείρισης Ηλεκτρ.
Πρωτοκόλλου, διαχείρισης
δημοσιεύσεων στη διαύγεια,
διαχείρισης ωρομέτρησης
προσωπικού, οικονομικής
διαχείρισης – υποσύστημα
πληρωμών προς τράπεζες
(SERA), για τις ανάγκες της
ΠΕ Ευρυτανίας.

OPEN TECHNOLOGY
SERVICES OTS
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΝΟΙΧΤΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 125
Τ.Κ.54627
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΘΜ:095372259 Mail
sales@ots.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
12/26-3-2019
ΑΠΌΦΑΣΗ 692

ΑΔΑ60ΧΘ7ΛΗ-Ο21

Ε.Φ. 073

ΚΑΕ:
0879

Αρ. Δέσμευσης
69788/1043/
29-03-2019
Α/Α 2160

ΑΔΑΨΒΨ67Λ
Η-ΒΙ1

ΕΤΟΣ
2019

6.900,00
ΕΥΡΩ
ΕΤΟΣ
2020

4.931,27
ΕΥΡΩ

2

προμήθεια περιφερειακού
εξοπλισμού ηλεκτρονικών
υπολογιστών (7 κάρτες
διεπαφής δικτύων, 3
διασυνδέσεις δικτύου, 3
εξοπλισμοί επέκτασης μνήμης,
4 μέσα αποθήκευσης μνήμης)
για τις ανάγκες της ΠΕ
Ευρυτανίας

esmart
ΕΜΠΟΡΙΟ @
SERVICE
SMARTHONE –H/Y
Π.ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 13
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΤΗΛ:
2237021587
Α.Φ.Μ:110979323 ΔΟΥ:
ΚΕΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
10/12-3-2019
ΑΠΌΦΑΣΗ 573

ΑΔΑ6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

Ε.Φ. 073

ΚΑΕ:
1723

Αρ. Δέσμευσης
59833/903/18-

03-2019
Α/Α 1961

ΑΔΑΩΡΑ57ΛΗ
-ΔΡ3

550,00
EΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με το άρθρο 75
του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4605/2019 (ΦΕΚ 52 Α΄) .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 858

ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών στο πλαίσιο
εορτασμού των εκδηλώσεων “ΔΙΑΚΕΙΑ”, που θα πραγματοποιηθούν στις 21 Απριλίου 2019, για
την Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 77597/2883/8/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 859

ΘΕΜΑ 40ο: Μερική διόρθωση της υπ’ αριθμ. 294/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε., περί έγκρισης απευθείας ανάθεσης δαπανών για την εκδήλωση κοπής πίτας για τους
υπαλλήλους της Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78520/2899/5/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την μερική διόρθωση της υπ’ αριθμ. 294/4-2-2019 (πρ. 6, θέμα 64ο) απόφασής της,

περί έγκρισης απευθείας ανάθεσης δαπανών για την εκδήλωση κοπής πίτας για τους
υπαλλήλους της Π.Ε. Φθιώτιδας, ως προς την επωνυμία και το ΑΦΜ του προμηθευτή με α/α 2,
απο το λανθασμένο “ΑΜΑΛΘΕΙΑ CATERING” ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΡΑΧΤΙΔΗΣ, ΑΦΜ: 063022702,
στο ορθό “ΑΜΑΛΘΕΙΑ Ι.Κ.Ε.”, ΑΦΜ: 800837860.

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Εορτασμός
εκδήλωσης “ΔΙΑΚΕΙΑ
2019”, η οποία θα
πραγματοποιηθεί
στις 21-4-2019

1. ΧΑΜΗΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 101916025
Δ.Ο.Υ.: Λαμίας
Ταχ. Δ/νση:
Δημολιούλια 1

582/12-03-2019

ΑΔΑ:
6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ: 5161

Αρ. Δέσμευσης
1991/18-3-2019

ΑΔΑ:
ΨΧΒ67ΛΗ-ΛΣΤ

400,00€

2. ΜΑΡΙΑ ΝΤΑΛΛΑ

ΑΦΜ: 047805770
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Υψηλάντου 1-
Λαμία

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ: 0845

Αρ. Δέσμευσης
1921/15-3-2019

ΑΔΑ:
61Γ17ΛΗ-ΦΥΙ

500,00€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 860

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 76617/2848/9/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα
με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 861

ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια και τοποθέτηση φωτιστικών
σωμάτων για την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη
Λαμία, προϋπολογισμού 16.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79015/2906/9/4/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση προμήθειας και τοποθέτησης φωτιστικών σωμάτων για

την ίδρυση Πολεμικού Μουσείου (Μουσείο Σύγχρονης Ελληνικής Ιστορίας) στη Λαμία, συνολικού
ποσού 16.000,00€ με Φ.Π.Α., στον Δημήτριο Παπαγιάννη (ΑΦΜ: 026704590, Δ.Ο.Υ.: Λαμίας,
Ταχ. Δ/νση: Ξενοφώντος 2η παρ. αρ. 2- Λαμία), βάσει του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ
Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016:

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΕ
ΦΠΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προμήθεια
αντιολισθητικού χαλιού,
ομπρελοθήκης, δυο (2)
σταχτοδοχείων δαπέδου

και ενός κάδου
απορριμάτων για την
είσοδο του κτιρίου που

στεγάζεται το
Διοικητήριο Π.Σ.Ε.

OSTRIA

ΟΣΤΡΙΑ ΕΠΕ

ΑΦΜ:095397186 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Λ. Υπάτης

582/12-3-2019

ΑΔΑ:

6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:
1699

Αρ. Δέσμευσης:
1983/18-3-2019

ΑΔΑ: ΩΛ177ΛΗ-
1ΩΚ

322,40€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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1 Αγορά - τοποθέτηση ράγας φωτισμού Μ 40 62

2 Αγορά - τοποθέτηση σπότ ράγας φωτισμού με λάμπα
led DIM

ΤΕΜ 50 82,01

3 Αγορά - τοποθέτηση σπότ ταινίας led προθηκών όπλων
3 τεμ.

Μ 10 62

4 Αγορά - τοποθέτηση σπότ ταινίας led προθηκών
στολών 1τεμ.

Μ 3 62,26

5 Αγορά - τοποθέτηση Dimmer ΤΕΜ 4 310

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΟΡΟΦΟΥ

6 Αγορά - τοποθέτηση ράγας φωτισμού Μ 30 62

7 Αγορά - τοποθέτηση σπότ ράγας φωτισμού με λάμπα
led DIM

ΤΕΜ 40 82,01

8 Αγορά - τοποθέτηση σπότ ταινίας led προθηκών όπλων
3 τεμ.

Μ 10 62

9 Αγορά -τοποθέτηση σπότ ταινίας led προθηκών
στολών 2 τεμ.

Μ 6 62

10 Αγορά - τοποθέτηση Dimmer ΤΕΜ 4 310

ΣΥΝΟΛΟ 16.000,00€

Η ανωτέρω δαπάνη θα καλυφθεί απο τον Ε.Φ. 071, ΚΑΕ 9779 και την υπ’ αριθμ. 2281/5-4-
2019 (ΑΔΑ: 6ΗΔΜ7ΛΗ-Δ64, ΑΔΑΜ: 19REQ004744953) απόφαση δέσμευσης.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε Λευκή ψήφο .
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο, προτείνοντας: « Αντί της απευθείας

ανάθεσης, πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.»

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 862

ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση δαπάνης & δέσμευση πίστωσης (φορέας 071 – Δημοσίων Επενδύσεων),
Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ. 73922/2742/9/04/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη & την δέσμευση πίστωσης, έτους 2019 της ΠΕ Φθιώτιδας, σύμφωνα

με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, ως εξής::

1 Αποκατάσταση συρματοκιβωτίων στην
ανατολική όχθη του Ρουστιανίτη ποταμού
ανάντι της γέφυρας Λευκάδας

Χρηματοδότηση: Ιδιοι πόροι

ΑΔΑΜ: 19REQ004714425

01.071.
9779.0
1

70.000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 863

ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών ΠΕ Φθιώτιδας, έτους 2019 .

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.79067/2908/09
/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες, παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019 , ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+ΑΝΑ

ΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη πρόσληψης επτά
(7) ατόμων για την
αντιμετώπιση
κατεπειγουσών,
εποχικών και
πρόσκαιρων αναγκών της
Π.Ε. Φθιώτιδας

Έγγραφο
70217/1172/29/3209
(Επανάληψη στο ορθό
2/4/2019) Δ/νσης
Διοίκησης

02.01.073.0342.
01

Αμοιβές
προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

20.000,00

2

Δαπάνη εργοδοτικών
εισφορών πρόσληψης
επτά (7) ατόμων για την
αντιμετώπιση
κατεπειγουσών,
εποχικών και
πρόσκαιρων αναγκών της
Π.Ε. Φθιώτιδας

Έγγραφο
70217/1172/29/3209
(Επανάληψη στο ορθό
2/4/2019) Δ/νσης
Διοίκησης

02.01.073.0352.
01

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς

προσωπικού με
σχέση εργασίας
ιδιωτικού δικαίου
ορισμένου χρόνου

(ΙΔΟΧ) γενικά
(συμπεριλαμβάνεται

και το εποχικό
προσωπικό)

6.800,00

3

Δαπάνη αποζημίωσης
υπερωριακής εργασίας

-ΠΟΕ-

02.01.073.0511.
02

Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία

1.200,00

4

Δαπάνη αμοιβής για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες

-ΠΟΕ-

02.01.073.0512.
02

Αμοιβή για εργασία
κατά τις εξαιρέσιμες

ημέρες και
νυχτερινές ώρες 7.471,42

5

Δαπάνη εργασιών για
τοποθέτηση-σύνδεση
τριών (3) κλιματιστικών
για τις ανάγκες των νέων
γραφείων της Δ/νσης
Αγροτικής & Αλιευτικής
Πολιτικής (Αρκαδίου 6-
Λαμία)

Έγγραφο 46303/99/27-2-
2019 Δ/νσης Αγροτικής &
Αλιευτικής Πολιτικής

19REQ004752169 2019-04-
08

02.01.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού

εξοπλισμού

300,00 55.000,00 34.598,84 20.401,16

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0



47

6

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Ειρηνοδικείο Αταλάντης
(αγωγή περί νομής
Μαρίας Μαγουλά)

‘Εγγραφο 61078/373/9-4-
2019 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

406,72

7

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α΄) (προσφυγή
Αθανάσιου Νάκου)

Έγγραφο 213064/1442/9-
4-2019 Νομικής
Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

383,16 91.005,68 52.399,76 38.605,92

8

Δαπάνη προμήθειας μίας
(1) τροχήλατης καρέκλας
γραφείου για τις ανάγκες
της Δ/νσης ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ.
Π.Σ.Ε.

Έγγραφο 77658/1254/8-4-
2019 Δ/νσης ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ.
Π.Σ.Ε.

02.01.073.1711.
01

Προμήθεια επίπλων

120,00 4.000,00 600,00 3.400,00

9

Δαπάνη προμήθειας
τριών (3) κλιματιστικών
για τις ανάγκες των νέων
γραφείων της Δ/νσης
Αγροτικής & Αλιευτικής
Πολιτικής (Αρκαδίου 6-
Λαμία)

Έγγραφο 46303/99/27-2-
2019 Δ/νσης Αγροτικής &
Αλιευτικής Πολιτικής

19REQ004752169 2019-04-
08

02.01.073.1712.
01

Προμήθεια
συσκευών

θέρμανσης και
κλιματισμού

2.700,00

10

Δαπάνη προμήθειας οκτώ
(8) συσκευών fax για τις
ανάγκες των υπηρεσιών
της Π.Ε. Φθιώτιδας

Έγγραφο 70299/455/1-4-
2019 Δ/νσης Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης

19REQ004759616 2019-04-
09

02.01.073.1725.
01

Προμήθεια κάθε
είδους

τηλεπικοινωνιακού,
μετεωρολογικού και
λοιπού συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού 2.160,00 7.177,88 0,00 7.177,88

11

Δαπάνη προμήθειας
μονίμων εξοπλιστικών
μέσων ή τεχνικού ή άλλου
υλικού εξοπλισμού
(διασωστικά υλικά, κράνοι
ασφαλείας κλπ.) για την
αντιμετώπιση ζημιών
λόγω εκτάκτων φυσικών
φαινομένων
(χιονοπτώσεις-
πλημμύρες-σεισμοί κλπ.)

Έγγραφο 65397/260/22-3-
2019 Αυτοτελούς Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας
Π.Ε. Φθιώτιδας

02.01.073.5152.
01

Κάθε είδους δαπάνες
πολιτικής σχεδίασης
εκτάκτων αναγκών

(ΠΣΕΑ)

1.200,00 15.978,31 4.000,00 11.978,31

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0



48

Ανακαλεί την υπ΄αριθμ. Α/Α 1996/2019 δέσμευση πίστωσης ΚΑΕ 5244.01, λόγω
μεταφοράς στον ΚΑΕ 5244.02 (προηγούμενης χρήσης) .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 864

ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση δαπανών απευθείας ανάθεσης, για Προμήθειες & Υπηρεσίες της Π.Ε.
Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’αριθμ.οικ.:
78600/2756/09/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙV στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 865

ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό
Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε.
Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78587/2753/09-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης, για δαπάνες σε βάρος των

πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2019, για δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν το 2018 και
δεν ενταλματοποιήθηκαν και για δαπάνες που θα πραγματοποιηθούν το 2019, ως εξής:

12

Δαπάνη λοιπών εξόδων
μετακίνησης-εισιτήρια-
διόδια-χιλιομετρική
αποζημίωση-ημερήσια
αποζημίωση μηνός
ΜΑΪΟΎ 2019
προσωπικού
Δακοκτονίας Π.Ε.
Φθιώτιδας

Έγγραφο 5547/75640/4-4-
2019 Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής

02.01.073.5241.
01

Δαπάνες
προστασίας

ελαιοπαραγωγής

2.000,00 1.267.116,68 925.404,26 341.712,42

13

Για την κάλυψη δαπανών
στα πλαίσια εφαρμογής
του Προγράμματος
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ της
ΔΑΟΚ Π.Ε. Φθιώτιδας
έτους 2018 (αριθμ.
916/173570/13-12-2018
έγγραφο ΥΠΑΑΤ)

Έγγραφο 26355/304788/
15-1-2019 Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.5244.
02

Δαπάνες γεωργίας,
κτηνοτροφίας κλπ

που δεν
προβλέπονται σε
άλλους κωδικούς
αριθμούς εξόδων

1.000,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 45.741,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Πληρωμή αποζημίωσης
Επιθεωρητών Ν.3982/2011
για το έτος 2018

02.02.073.051
5.02

Αποζημίωση
μελών
συλλογικών
οργάνων

11.600,00 23.743,98 12.143,98 0,00

2

Συμπληρωματική δαπάνη
για Λοιπά έξοδα
μετακίνησης 4 υπαλλήλων
Δ/νσης Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το μήνα
Απρίλιο 2019

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,07
17

370,91

3

λοιπά έξοδα μετακίνησης
10 υπαλλήλων Δ/νσης
Τεχνικών Έργων ΠΕ
Ευβοίας για το Μάιο 2019
Έγγραφο 73278/1824/2-4-
2019 της ΔΤΕ της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,07
17

650,00

4

λοιπά έξοδα μετακίνησης
16 υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης ΠΕ Ευβοίας για
το Μάιο 2019
Έγγραφο 1935/Φ34/5-4-
2019 Της Δ/νσης
Ανάπτυξης ΠΕ Ευβοίας

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η

986,94

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,07
17

5

λοιπά έξοδα μετακίνησης 5
υπαλλήλων Δ/νσης
Διοικητικού – Οικονομικού
ΠΕ Ευβοίας για το μήνα
Μάιο 2019

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,07
17

185,00

6

λοιπά έξοδα μετακίνησης
30 υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής ΠΕ Ευβοίας
για το Μάιο 2019

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716,07
17

700,00

7

Λοιπά έξοδα μετακίνησης 4
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας
& Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το μήνα Μάιο
2019
Έγγραφο 76829/1336/5-4-
2019 της Δ/νσης Υγείας
της ΠΕ Εύβοιας

02.02.073.071
9.01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνον
ται το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση,
η δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου
Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

345,74 107.391,48

7.281,19

96.871,70
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0715,0716,07
17

8

ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 5
υπαλλήλων Δ/νσης
Διοικητικού – Οικονομικού
ΠΕ Ευβοίας για το μήνα
Μάιο 2019

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

130,00

9

ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 30
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής ΠΕ Ευβοίας
για το μήνα Μάιο 2019

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

870,00

10

Συμπληρωματική δαπάνη
για ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 4
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας
& Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το μήνα
Απρίλιο 2019

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

250,00

11

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 10
υπαλλήλων Δ/νσης
Τεχνικών Έργων ΠΕ
Ευβοίας για το Μάιο 2019
Έγγραφο 73278/1824/2-4-
2019 της ΔΤΕ της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

650,00

12

ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 4
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας
& Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το μήνα Μάιο
2019
Έγγραφο 76829/1336/5-4-
2019 της Δ/νσης Υγείας
της ΠΕ Εύβοιας

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

610,00

13

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό 16
υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης ΠΕ Ευβοίας για
το Μάιο 2019

02.02.073.072
1.01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένω
ν στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

910,00 43.090,00

6.780,00

32.890,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 866

ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή έργων, μελετών του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.78589/2754/09-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

0715, 0716 και
0717

14

Έξοδα διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό & εξωτερικό 3
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας
& Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ

Ευβοίας για το μήνα
Απρίλιο 2019

02.02.073.072
2.01

Έξοδα
διανυκτέρευση
ς στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

240,00

15

Έξοδα διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό & εξωτερικό 10
υπαλλήλων της ΠΕ
Ευβοίας Δ/νσης Τεχνικών
Έργων ΠΕ Ευβοίας για το
Μάιο 2019
Έγγραφο 73278/1824/2-4-
2019 της ΔΤΕ της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.073.072
2.01

Έξοδα
διανυκτέρευση
ς στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

400,00

16

Έξοδα διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό & εξωτερικό 30
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής ΠΕ Ευβοίας
για το μήνα Μάιο 2019

02.02.073.072
2.01

Έξοδα
διανυκτέρευση
ς στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

600,00

17

Έξοδα διανυκτέρευσης στο
εσωτερικό & εξωτερικό 4
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας
& Κοινωνικής Μέριμνας
Ευβοίας για το Μάιο 2019
Έγγραφο 76829/1336/5-4-
2019 της Δ/νσης Υγείας
της ΠΕ Εύβοιας

02.02.073.072
2.01

Έξοδα
διανυκτέρευση
ς στο
εσωτερικό &
εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

480,00 10.000,00 2.720,00 5.560,00

18

δαπάνη οδοιπορικών της
Δ/νσης Αγροτ. Οικ. &
Κτην/κής στο Πρόγραμμα
καταπολέμησης του δάκου
της ελιάς για το μήνα Μάιο
2019

02.02.073.052
41.01

Δαπάνες
προστασίας
ελαιοπαραγωγ
ής 300,00 1.184.016,59 762.515,10 421.201,49

ΣΥΝΟΛΟ 20.278,59 1.368.242,05 791.440,27 556.523,19

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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 Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω
πιστοποιήσεων - λογαριασμών έργων, μελετών (Ε.Φ. 02071), ως εξής:

α/α Τίτλος Έργου ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

1

8ος λογαριασμός της μελέτης:«ΒΕΛΤΙΩΣΗ
ΟΔΟΥ ΛΕΠΟΥΡΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΟΞΥΛΙΘΟΥ
Χρημ:ΣΑΜΠ066 κ.α.2016ΜΠ06600005
Σχετ: αρ. πρωτ.: 71610/1785/02-04-2019
έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ Ευβοίας.

Σύμπραξη
γραφείων:Ν.ΚΑ

ΚΚΑΒΑΣ-
Ι.ΚΟΥΙΝΗΣ-

Θ.ΜΑΥΡΟΓΕΩ
ΡΓΗΣ-

Δ.ΛΑΓΚΑΔΙΑΝ
ΟΣ-Χ

ΑΦΡΑΤΑΙΟΣ-
Σ.ΜΑΥΡΟΓΕΩ

ΡΓΗΣ-
OBERMEYER
ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ

68.129,81 02.02.071.9362.01

 Προϋπολογισμός έργου: 350.090,16
 Σύμβαση έργου: 350.072,82
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 281.943,01
 Παρόντας λογαριασμός: 68.129,81
 Σύνολο 350.072,82
 Υπόλοιπο εγκρίσεων 0,00

2

4ος λογαριασμός της μελέτης:«ΕΚΠΟΝΗΣΗ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ
ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΥ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΕΝΤΟΣ
ΤΩΝ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΔΥΣΤΙΩΝ Ν.ΕΥΒΟΙΑΣ
Χρημ:ΚΑΠ
Σχετ: αρ. πρωτ.: 44880/1036/05-03-2019
έγγραφο της ΔΤΕ της ΠΕ Ευβοίας.

Συμπράτοντα
γραφεία:

ENVIOPLAN
AE-KAIMAKH
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΣΤΥΛΙΑΝΗ

02.02.071.9769.01

 Σύμβαση έργου: 132.764,97
 Πληρωμές μέχρι σήμερα 119.488,50
 Παρόντας λογαριασμός: 13.384,44
 Σύνολο 132.872,94
 Υπόλοιπο εγκρίσεων -107,97

α/α Τίτλος Έργου ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΚΑΕ

3 Πληρωμή του έργου «ΜΙΚΡΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ»

Χρηματοδότηση: KAΠ-ΤΑΚΤΙΚΟΙ

Έγγραφο 56536/1299/13-3-2019 της ΔΤΕ της
ΠΕ
Εύβοιας

25.000,00

02.02.071.9789.01

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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 α) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 9787.01 ποσού 25.000,00 €, αρ. δέσμευσης 2130,
λόγω μη χρήσης.
β) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 9787.01 ποσού 3.000,01 €, αρ. δέσμευσης 277, λόγω
μη χρήσης.
γ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 9787.01 ποσού 8.264,87 €, αρ. δέσμευσης 273, λόγω

μη χρήσης.
δ) Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 9787.01 ποσού 5.804,67 €, αρ. δέσμευσης 274, λόγω

μη χρήσης.

 Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης, για την πληρωμή των παρακάτω
παραβόλων (Ε.Φ. 02071), ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΥΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Επιστροφή παραβόλου
στον Κόκλα Ηλία του
Χαράλαμπου λόγω μη
χρήσης
Έγγραφο 55042/6129/19-
3-2019 της Δ/νσης
Μεταφορών &
Επικοινωνιών της ΠΕ
Εύβοιας

02.02.071.319
9.01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

30,00 5.000,00
1.142,00

3.828,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 867

ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη Βοιωτία .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79223_2118/09-
04-2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο
απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0



55

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 868

ΘΕΜΑ 49ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019, Π.Ε. Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.79088-2107/09-04-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟΕΓΚΕ
ΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕiΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Δαπάνη πληρωμής ρεύματος
και συντήρησης και επισκευής
του αναγκαίου μηχανολογικού
εξοπλισμού των αρδευτικών
γεωτρήσεων ΧΡ2,ΧΡ3,ΧΡ4
ΚΑΙ ΜΡ1, σύμφωνα με την
προγραμματική σύμβαση της
Π.Σ. Ελλάδος και του Δήμου
Λεβαδέων για την διαχείριση
αρδευτικών γεωτρήσεων
σύμφωνα με την απόφαση
Περιφερειακού Συνεδρίου της
3ης συνεδρίασης της 5-4-19,και
σύμφωνα με το Ν. 3852/10

02.05.073.5429.
01

Λοιπές Γεωργικές
Δαπάνες 55.000,00 1.153.811,43 850.398,71 303.412,72

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΔΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΚΩΠΑΙΔΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Γ. ΜΠΑΡΔΩΣΑΣ

ΑΦΜ 039789114

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

580/12-03-19

ΑΔΑ

6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ
073.5429.01

1900/15-3-19

ΑΔΑ

ΩΥΡΤ7ΛΗ-ΖΒΙ

798,00€

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ
ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ
ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΒ
ΛΟΓΩ ΦΘΟΡΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.
ΚΟΪΤΣΑΝΟΣ

ΑΦΜ 033745801

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

688/26-03-19

ΑΔΑ

60ΧΘ7ΛΗ-Ο21
073.1329.01

2088/28-3-19

ΑΔΑ

6ΧΞ67ΛΗ-ΩΧ7

1.729,80€

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΔΕΝΤΡΩΝ &
ΦΥΤΩΝ ΛΟΓΩ
ΚΑΚΗΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΤΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ
ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΒ

ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.
ΚΟΪΤΣΑΝΟΣ

ΑΦΜ 033745801

Δ.Ο.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

688/26-03-19

ΑΔΑ

60ΧΘ7ΛΗ-Ο21
073.1699.01

2093/28-3-19

ΑΔΑ

Ψ6ΝΦ7ΛΗ-8ΗΔ

316,40€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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άρθρο 186 παράγραφος ΙΙΒ

2

Δέσμευση και έγκριση
ποσού για πληρωμή του
τιμήματος των αναγκαίων
ποσοτήτων ακατέργαστου
νερού , από το αντλιοστάσιο
άρδευσης Διστόμου για την
ενίσχυση της άρδευσης της
Κωπαΐδας για την αρδευτική
περίοδο 2019, στην Εταιρεία
παγίων ΕΥΔΑΠ σύμφωνα με
την απόφαση Περιφερειακού
Συνεδρίου της 3ης
συνεδρίασης της 5-4-19,και
σύμφωνα με το Ν. 3852/10
άρθρο 186 παράγραφος ΙΙΒ

02.05.073.5429.
01

Λοιπές Γεωργικές
δαπάνες (Ο. Κ) 68.200,00 1.153.811,43 905.398,71 248.412,72

3

Δέσμευση για Λοιπά έξοδα
μετακίνησης, εκτός όσων
εντάσσονται στους ΚΑΕ
0715,0716 και
0717,σύμφωνα με το Ν.
4336/2015 ΦΕΚ 94Α

02.05.073.0719.
02

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης,
εκτός όσων
εντάσσονται
στους
ΚΑΕ0715,0716
και 0717

7.000,00 25.000,00 18.000,00 7.000,00

4

Δέσμευση για Ημερήσια
αποζημίωση μετακινουμένων
στο εσωτερικό και εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717 σύμφωνα με το Ν.
4336/2015 ΦΕΚ 94Α,

02.05.073.0721.
02

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό και
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716 και
0717

3.000,00 21.000,00 18.000,00 3.000,00

5

Δέσμευση για Ημερήσια
αποζημίωση μετακινουμένων
στο εσωτερικό και εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717 σύμφωνα με το Ν.
4336/2015 ΦΕΚ 94Α,

02.05.073.0721.
01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό και
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715,0716 και
0717

29.000,00 54.000,00 25.000,00 29.000,00

6

Δέσμευση ποσού για
Δικηγορική αμοιβή,σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
02

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 5.000,00 65.000,00 56.000,67 8.999,33

7
Δέσμευση ποσού για
Εργοδοτική εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α

02.05.073.0292.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α
υπαλλήλων που
υπάγονται μέχρι
την 31-12-2016
στο ασφαλιστικό –
συνταξιοδοτικό
καθεστώς λοιπών
ασφαλιστικών
οργανισμών
(πλήν ΙΚΑ και
Δημοσίου)

5.000,00 129.000,00 124.000,00 5.000,00

8
Δέσμευση ποσού για
Εργοδοτική εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α

02.05.073.0294.
01

Εργοδοτική
εισφορά υπέρ
Ε.Φ.Κ.Α,
υπαλλήλων που
υπάγονται μέχρι
την 31-12-2016

50.000,00 168.000,00 118.000,00 50.000,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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στο ασφαλιστικό –
συνταξιοδοτικό
καθεστώς του
Δημοσίου

9
Δέσμευση ποσού για επίδομα
επικίνδυνης και ανθυγιεινής
εργασίας

02.05.073.0225.
01

Επίδομα
επικίνδυνης και
ανθυγιεινής
εργασίας

6.000,00 18.600,00 12.600,00 6.000,00

10

Δέσμευση ποσού για
καταβολή αποδοχών,
επιδομάτων κλπ παρελθόντων
ετών σε εκτελεση δικαστικών
αποφάσεων αρ. 17/2019
δικαστική απόφαση από το
Ειρηνοδικείο Λιβαδειάς

02.05.073.0288.
01

καταβολή
αποδοχών,
επιδομάτων κλπ
παρελθόντων
ετών σε εκτελεση
δικαστικών
αποφάσεων

50.000,00 50.000,00 0,00 50.000,00

11

Αμοιβή στο Δικηγόρο που θα
οριστεί για την υπόθεση του
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΣΑΧΟΥ , στη
δικάσιμο της 6-6 -19,σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο 176
παρ.1

02.05.073.0871 .
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 431,52 42.000,00 7.410,68 34.589,32

12

Αμοιβές προσωπικού με
σχέση εργασίας ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου,
δύο άτομα, για οκτώ μήνες, ΔΕ
χειριστών Μηχανημάτων
Έργου και ένα άτομο για οκτώ
μήνες, ΥΕ Εργατών, για την
κάλυψη των αναγκών
εξυπηρέτησης του
επιχειρησιακού αντικειμένου
άρδευσης του Κωπαιδικού
πεδίου, σύμφωνα με την 47/5-
3-18 απόφαση του Π.Σ και
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 186 παρ.ΙΙΒ

02.05.073.5429.
01

Λοιπές Γεωργικές
δαπάνες (Ο.Κ) 29.844,00 1.153.811.43 973.598.71 180.212.72

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 308.475.55 1.726.411,43 1.352.610.06 373.801.37

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 869

ΘΕΜΑ 50ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα – μελέτες – προμήθειες του
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και ανάκληση δέσμευσης πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 78637/1152/09
/04/2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπάνης των παρακάτω

Πιστοποιήσεων - λογαριασμών - έργων - μελετών – προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε
της Π.Ε. Φωκίδας σύμφωνα με το αρθ.5 του Ν.4071/2012, ως εξής:

α/α ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑΣ
ΚΑΕ

ΑΝΑ
ΔΟΧΟΣ

ΠΟΣΟ

1 Δαπάνες για πληρωμή εργοδοτικών εισφορών
για προσωπικό κοινωφελούς εργασίας της Π.Ε
Φωκίδας για το έτος 2019

071
ΚΑΕ 9412.01

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

5.825,89

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Β. Ανακαλεί την σχετική δέσμευση πίστωσης των παρακάτω Πιστοποιήσεων-λογαριασμών-
έργων-μελετών – προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε της Π.Ε. Φωκίδας:

Α/Α A/A ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΔΑ ΠΟΣΟ
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

1 288/07.01.2019 02.04.071.9412.02
Εισφορές στο ΙΚΑ και
λοιπούς
Ασφαλιστικούς
Οργανισμούς.

231/07.01.2019 ΨΩ0Ρ7ΛΗ-ΠΥ2 5.825,89

2 340/07.01.2019 02.04.071.9475.02
ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ
ΠΡΟΝΟΙΑΣ κ
ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

248/07.01.2019 69Σ77ΛΗ-ΒΘΦ 110,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 870

ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
Οικ.79000/1157/9/4/2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ
ΠΛΑΖ ΒΡΑΧΑΚΙΑ

ΙΩΑΝΝΗΣ
Κ.ΠΑΠΑΚΩ
ΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ-
ΧΡΩΜΑΤΑ-
ΣΙΔΗΡΙΚΑ-
ΕΡΓΑΛΕΙΑ-ΙΤΕΑ

ΤΗΛ.:2265032090
ΑΦΜ:031547991
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
13/1-4-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 740
ΑΔΑ:6ΗΒΓ7ΛΗ-
ΜΨΓ Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1641

Αρ. Δέσμευσης
2248/4-4-2019

Α/Α 2321

ΑΔΑ: 64ΗΖ7ΛΗ-
ΘΞ6

270,00
ΕΥΡΩ

2

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΤΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΤΗΣ ,ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ,
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
& ΈΡΓΩΝ,ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΠΟΡΩΝ,

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΈΡΓΩΝ ,ΔΙΑΧΕΙΡΙΣ
ΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΚΑΙ

OPEN
TECHNOLOGY
SERVICES A.E.
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 125
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
54627

ΤΗΛ.:2310590100
ΑΦΜ: 095372259
Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
13/1-4-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 740
ΑΔΑ:6ΗΒΓ7ΛΗ-
ΜΨΓ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0899

Αρ. Δέσμευσης
2247/4-4-2019

Α/Α 2320

ΑΔΑ:ΨΖΣ07ΛΗ-
Ν27

11.831,27
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 871

ΘΕΜΑ 52ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019, για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή
υπηρεσιών, έτους 2019 και ανακλήσεις δεσμεύσεων πίστωσης, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
78633/1151/09.04.2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2019 για προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους 2019 ως
εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1.

Πληρωμή Αποζημίωσης για
υπερωριακή εργασία ενός
υπαλλήλου του Τμήματος

Πολιτικής Προστασίας για το
Μήνα Μάρτιο

02.04.073.0511.02 Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 109,40

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΩΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ -
ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑ

ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΡΟΣ
ΤΡΑΠΕΖΕΣ-SEPA
ΚΛΠ ΤΗΣ Π.Ε.

ΦΩΚΙΔΑΣ.(ΑΔΑΜ:1
9REQ004672147)

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΤΑ
FAX ΚΑΙ ΤΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ
ΤΗΣ Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΗΣ Α΄ΘΜΙΑΣ

ΚΑΙ Β΄ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ

ΚΕΣΥ

΄΄ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ΄΄
ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 14
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.: 2265029436

ΑΦΜ: 046190435
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
3/15-1-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 105
ΑΔΑ: 6Ε967ΛΗ-
ΠΗΡ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:1111

Αρ. Δέσμευσης
1042/18-1-2019

Α/Α 1052

ΑΔΑ: ΨΓΓΓ7ΛΗ-
2ΟΓ

215,00
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΟ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ

΄΄ΦΑΝΙΔΑΚΗΣ
ΕΜΜ.&ΣΙΑ ΕΤΕ΄΄
ΔΙΑΚΟΥ 35
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.: 2265072301
ΑΦΜ:093844929
Δ.Ο.Υ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
6/4-2-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 286
ΑΔΑ: ΨΣΓΨ7ΛΗ-
ΖΑ6

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
4/21-1-2019

ΑΠΟΦΑΣΗ: 146
ΑΔΑ: 6Ε9Ε7ΛΗ-
5Δ1

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:5243

Αρ. Δέσμευσης
1174/24-1-2019

Α/Α 1145

ΑΔΑ: ΨΧΨ67ΛΗ-
5ΗΒ

Αρ. Δέσμευσης
1293/6-2-2019

Α/Α 1335

ΑΔΑ: 6ΒΑΖ7ΛΗ-
Θ7Ω

629,92
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

2.

Πληρωμή αμοιβής για
εργασία κατά τις εξαιρέσιμες
ημέρες και τις νυχτερινές
ενός υπαλλήλου του
Τμήματος Πολιτικής

Προστασίας για το Μήνα
Μάρτιο

02.04.073.0512.02
Αμοιβή για εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες

122,56

3.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων
μετακίνησης δέκα (10)
υπαλλήλων της Δ/νσης

Διοικητικού-Οικονομικού ,της
Δ/νσης Δημόσια Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας , του
Τμήματος Πληροφορικής και
του Γραφείου ΠΣΕΑ και του
Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη
για τους μήνες Φεβρουάριο

και Μάρτιο 2019.

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού & εξωτερικού,
η χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

1.451,28

4.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης δεκαοκτώ (18)
υπαλλήλων, της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων της Δ/νσης
Διοικητικού-Οικονομικού ,της
Δ/νσης Δημόσια Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας , του
Τμήματος Πληροφορικής και
του Γραφείου ΠΣΕΑ για τους

μήνες Φεβρουάριο και
Μάρτιο 2019

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και
0717

1.000,00

5.
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών OTE
έτους 2019

02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

350,00

6.

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ς της
ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα με
την οικ.3298/96/07.01.2019
απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 15.02.2019

έως 14.03.2019

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 60,38

7.
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ
έτους 2019

02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 594,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 3.687,62

B. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2019 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια ειδών
καθαριότητας για τις
ανάγκες της Δ/νσης

Α/θμιας
Εκπαίδευσής του Ν.

Φωκίδας

02.04.073.1231.01

Προμήθεια
ειδών

καθαριότητα
ς

73,40 5.000,00 1.109,59 3.817,01

2.

Πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια

μπαταριών για το
ΚΗΗ-1625 όχημα
της Π.Ε Φωκίδας

02.04.073.1321.01

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

272,80 11.000,00 2.326,93 8.400,27

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
346,20 16.000,00 3.436,52 12.217,28

Γ. Ανακαλεί την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες, συντηρήσεις και
παροχής υπηρεσιών από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Α/Α A/A ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΔΑ ΠΟΣΟ
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

1 23/04.01.2019 02.04.073.0342.0
2

Αμοιβές εποχιακού
προσωπικού 35/04.01.2019 ΩΝΓΛ7ΛΗ-ΛΙ8 308,20

2 31/04.01.2019 02.04.073.0352.0
2

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς

οργανισμούς εποχιακού
προσωπικού

43/04.01.2019 62Π37ΛΗ-Κ47 201,49

3 37/04.01.2019 02.04.073.0512.0
2

Αμοιβή για εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες ημέρες
και νυχτερινές ώρες

44/04.01.2019 Ψ1Π87ΛΗ-ΕΤ6 1.442,63

4 43/04.01.2019 02.04.073.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης

(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων

εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική

αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος

οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων εντάσσονται

στους ΚΑΕ
0715,0716,0717

47/04.01.2019 ΨΔΔΧ7ΛΗ-
ΩΨΣ 8.445,50

5 44/04.01.2019 02.04.073.0721.0
2

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716

και 0717

48/04.01.2019 Ω9Ω77ΛΗ-ΓΑΣ 1.000,00

6 586/08.01.2019 02.04.073.0721.0
2

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716

394/08.01.201
9 Ψ4ΘΘ7ΛΗ-3ΥΛ 5.340,00
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Α/Α A/A ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. Α/Α ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΑΔΑ ΠΟΣΟ
ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ

και 0717

7 61/04.01.2019 02.04.073.0823.0
2 Ταχυδρομικά 54/04.01.2019 ΩΨΧ27ΛΗ-Ι2Ρ 1.292,34

8 68/04.01.2019 02.04.073.0824.0
2

Υποχρεώσεις από
παροχή

τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,

μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

56/04.01.2019 6ΗΨΓ7ΛΗ-2Δ8 1.078,00

9 72/04.01.2019 02.04.073.0826.0
2

Δαπάνες κινητής
τηλεφωνίας 58/04.01.2019 6Δ977ΛΗ-ΡΔ4 137,61

10 81/04.01.2019 02.04.073.0832.0
2 Ηλεκτρική Ενέργεια 63/04.01.2019 Ψ0037ΛΗ-Π4Σ 1.870,00

11 2246/04.04.2019 02.04.073.0861.0
1

Αμοιβές για συντήρηση
και επισκευή

μεταφορικών μέσων
ξηράς γενικά

2319/04.04.20
19 ΩΣ0Α7ΛΗ-Ξ2Ν 60,00

12 135/04.01.2019 02.04.073.0875.0
2

Αμοιβές για δαπάνες
καθαριότητας

(συμπεριλαμβάνονται
νομικά & φυσικά

πρόσωπα)

120/07.01.201
9 ΩΠ4Ι7ΛΗ-ΒΘ0 2.043,52

13 141/04.01.2019 02.04.073.0879.0
2

Λοιπές Αμοιβές όσων
εκτελούν ειδικές

υπηρεσίες

126/07.01.201
9 Ψ06Γ7ΛΗ-ΛΦΘ 11,49

14 143/04.01.2019 02.04.073.0881.0
2

Αμοιβές για εκπαίδευση
μετεκπαίδευση,
επιμόρφωση

128/07.01.201
9 ΩΤΛΝ7ΛΗ-ΜΙΣ 200,00

15 214/07.01.2019 02.04.073.1111.0
2

Προμήθεια χαρτιού,
γραφικών ειδών και

λοιπών συναφών υλικών

207/07.01.201
9 ΩΛΣΓ7ΛΗ-Θ87 137,58

16 157/04.01.2019 02.04.073.1511.0
2

Προμήθεια καυσίμων και
λιπαντικών 89/04.01.2019 ΨΓ0Σ7ΛΗ-ΘΝ9 993,73

17 360/07.01.2019 02.04.073.5243.0
2

Δαπάνες εφαρμογής
προγράμματος Ο.Σ.Δ.Ε.

255/07.01.201
9 ΨΚ4Ρ7ΛΗ-7ΜΠ 55,76

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 872

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ
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ΘΕΜΑ 53o: Έγκριση παράτασης όλων των υφιστάμενων μαθητικών δρομολογίων, σύμφωνα με
το άρθρο 101 του ν. 4604/2019 και λόγω μη ανάδειξης μειοδότη του νέου διαγωνισμού της
μεταφοράς μαθητών, Π.Ε. Φωκίδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.78365/1147/8 - 4 -
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση των υφιστάμενων συμβάσεων των μαθητικών δρομολογίων της Π.Ε.

Φωκίδας, μέχρι την ανάδειξη μειοδότη από τον νέο διαγωνισμό που είναι σε εξέλιξη, μέχρι την
30-6-2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 873

ΘΕΜΑ 54o: Έγκριση παράτασης συμβάσεων εκτέλεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε.
Βοιωτίας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ.: 77696_2084 /08
- 04 - 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση των παρακάτω συμβάσεων σύμφωνα με το άρθρο 101 του

Ν.4604/2019 (ΦΕΚ 50/Α΄/26-3-2019): «Διατάξεις για τη μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης δημοσίων σχολείων» :

1. Παράταση της υπ’ αριθμ. 77680_2489/3-4-2018 (ΑΔΑ:Ω6ΘΨ7ΛΗ-6Γ7 ΑΔΑΜ:
18SYMV002913019) υπογραφείσας σύμβασης με το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Λιβαδειάς, της
ΟΜΑΔΑΣ 3 , η οποία απέβη άγονη μετά την διαγωνιστική διαδικασία
2. Παράταση της υπ’ αριθμ. 285620_7968/3-4-2018 (ΑΔΑ:78Β57ΛΗ-ΖΑΛ ΑΔΑΜ:
18SYMV004136557) υπογραφείσας σύμβασης με την ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ, για τα
δρομολόγια: ΝΕΟ 27, ΝΕΟ 28, ΝΕΟ 32, ΝΕΟ 33 και ΝΕΟ 34.
3. Παράταση της υπ’ αριθμ. 308454_8603/31-12-2018 (ΑΔΑ:6Δ317ΛΗ-Ι3Α ΑΔΑΜ:
18SYMV004710522) υπογραφείσας σύμβασης με τον ΝΙΚΟΛΑΟ ΤΣΟΤΡΑ & ΣΙΑ Ε.Ε., για τα
δρομολόγια ΝΕΟ 29, ΝΕΟ 30,ΝΕΟ 35 και ΝΕΟ 37
4. Παράταση της υπ’ αριθμ. 308455_8604/31-12-2018 (ΑΔΑ:6ΨΝΨ7ΛΗ-Ν52 ΑΔΑΜ:
18SYMV004710157) υπογραφείσας σύμβασης με τον ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΣΟΤΡΑ για το δρομολόγιο
ΝΕΟ 31
5. Παράταση της υπ’ αριθμ. 264929_7485/14-11-2018 (ΑΔΑ:648Β7ΛΗ-5ΦΚ ΑΔΑΜ:
18SYMV004006998) υπογραφείσας σύμβασης με τον ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΡΟΚΚΟ για το δρομολόγιο
ΝΕΟ 15.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 874

ΘΕΜΑ 55o: Έγκριση α) της διενέργειας Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού:
«Μεταφοράς μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των
σχολικών ετών 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022» και β) των όρων της διακήρυξης .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 79442/1194/ 9
Απριλίου 2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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Α) Εγκρίνει την διενέργεια Ηλεκτρονικού Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού του έργου
«Μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών
ετών 2019-2020, 2020-2021 & 2021-2022», με κριτήριο κατακύρωσης τη Χαμηλότερη τιμή,
προϋπολογισμού 2.443.668,30 € με τον Φ.Π.Α. και των δικαιωμάτων προαίρεσης.

Η διενέργεια του Διαγωνισμού με δημόσια σύμβαση προκύπτει από τη διαπίστωση της
αντικειμενικής αδυναμίας για τη μεταφορά μαθητών με τη δημόσια συγκοινωνία (ειδικά μαθητικά
δελτία) και με ιδία μέσα των Δήμων και της Περιφέρειας με συνέπεια την ανάγκη εκτέλεσης της
μεταφοράς με σύμβαση κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας.

Ανάλυση Προϋπολογισμού Διακήρυξης

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 1.699.230,56 €
ΦΠΑ 24% 407.815,34 €
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ + ΦΠΑ 2.107.045,90 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ (20%) 271.469,68 €
ΦΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ (24%) 65.152,72 €
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ + ΦΠΑ 336.622,40 €
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 2.443.668,30 €

Β) Εγκρίνει τους όρους της Διακήρυξης του Διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr του συστήματος .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 875

ΔΑΚΟΚΤΟΝΙΕΣ

ΘΕΜΑ 56o: Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης της Επιτροπής διενέργειας του Συνοπτικού διαγωνισμού
για την ανάθεση του έργου: “Παροχής υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο
της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες A & B τμήματος στα πλαίσια του
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2019 στη Π.Ε.
Βοιωτίας» .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.74594_2012/4-4-2019
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το από 3-4-2019 πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τον έλεγχο των

δικαιολογητικών κατακύρωσης.
2. Κατακυρώνει τον εν θέματι διαγωνισμό, στην εταιρεία «PROVISION SUN ENERGY

ΜΕΠΕ» με προσφερόμενη τιμή ανά τοποθετημένη παγίδα:

 Για το Τμήμα Α΄ 1,25€/παγίδα και συνολικού προϋπολογισμού 28.305,00€ άνευ Φ.Π.Α.
 Για το τμήμα Β΄ 1,25€/παγίδα και συνολικού προϋπολογισμού 25.372,50€ άνευ Φ.Π.Α.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας, με την αιτιολογία ότι: «Δεν έγινε
αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας της περυσινής δακοκτονίας και δεν αξιοποιήθηκε η γνώμη
των ενδιαφερομένων» .

http://www.promitheus.gov.gr
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 876

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Δημήτριος Αργυρίου Αναστασία Μίλη

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΜΕ Φ.Π.Α

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ
(ΑΔΑΜ) ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 ΤΣΙΑΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 24.000,00€ 1/4/2019
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής
167/28-1-2019 αριθ. πρακτικού 5

19AWRD004411638

Η από 1-2-2019 σύμβαση
19SYMV004411945
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

α/α Δαπάνη Προμηθευτής
Απόφαση έγκρισης

δαπάνης Οικονομικής
Επιτροπής

Απόφαση δέσμευσης ΕΦ/ΚΑΕ Ποσό με
ΦΠΑ (€)

1 Εκχιονιστικό λεπίδες
ΚΗΥ 9390

ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ Κ. –
ΠΑΠΑΝΙΚΟΣ Ν.

Ο.Ε.

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ –
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΦΜ:
999223750/ΔΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟΥ

573-10/12.3.2019
ΑΔΑ 6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

59845/904/18.3.2019
ΑΔΑ 9ΨΗΨ7ΛΗ-ΠΒΩ 071-9459

2.010,95

2 Εκχιονιστικό λεπίδες
ΚΗΥ 9390 694,40

3

ΜΑΚΚΑΣ
ΛΑΜΠΡΟΣ –

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ
ΚΑΥΣΙΜΩΝ -

ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΑ,
με ΑΦΜ

047549340/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

573-10/12.3.2019
ΑΔΑ 6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

59888/905/18.3.2019
ΑΔΑ ΩΒΘΡ7ΛΗ-8ΕΟ 071-9459 350,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

α/
α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση έγκρισης
δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Απόφαση δέσμευσης ΕΦ/ΚΑΕ Ποσό με
ΦΠΑ (€)

1

Περιγραφή Ποσότητα
(τεμ.) Μηχάνημα

CHEMO FLOCON-D
ANTIFREEZE 1:1000L

Συσκευασία 1L

10 Ισοπεδωτής
ΜΕ 121635 ΙΧ

11 Ισοπεδωτής
ΚΥ 460

10 Ισοπεδωτής
ΚΥ 3156

10 Ισοπεδωτής
ΚΥ 3151

11 Ισοπεδωτής
ΜΕ 93890 ΙΧ

11 Φορτωτής
ΜΕ 121636 ΙΧ

10 Φορτωτής
ΚΥ 7411

9 Φορτωτής
ΜΕ 93851 ΙΧ

10
Εκσκαφέας
φορτωτής
ΚΥ 3152

20 Εκχιονιστικό
ΜΕ 123350 ΙΧ

19 Εκχιονιστικό
ΚΥ 452

19 Εκχιονιστικό
ΚΥ 453

150

ΤΣΙΩΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ

ΥΓΡΑ ΚΑΥΣΙΜΑ –
ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ

ΑΦΜ

050596029/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

741-13/1.4.2019
ΑΔΑ 6ΗΒΓ7ΛΗ-

ΜΨΓ

76042/1160/5.4.2019
ΑΔΑ ΩΜΕΟ7ΛΗ-0ΑΓ

071-9459

3.720,00

2

Μηχάνημα Περιγραφή εργασίας

Εκχιονιστικό
ΚΗΑ 1532

Εξαγωγή φθαρμένων πύρων από
μαχαίρι, κατασκευή καινούργιων.
Εξαγωγή μπουκαλών μαχαιριού,
αντικατάσταση στεγανών, μοντάρισμα
μπουκαλών και πύρων μαχαιριού.
Διάφορα κολλήματα σε μαχαίρι.
Έλεγχος μαρκουτσιών μπουκαλών.
Αλλαγή λαδιών μηχανής, φίλτρου
λαδιού, πετρελαίου και καθάρισμα
φίλτρου αέρα.
Έλεγχος συστήματος φρένων,

ΦΑΚΙΤΣΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΑΦΜ
022585844/ΔΟΥ
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ

573-10/12.3.2019
ΑΔΑ 6ΥΚΙ7ΛΗ-5ΘΧ

59893/906/18.3.2019
ΑΔΑ 68ΠΔ7ΛΗ-ΠΓΕ 22.072,00

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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γρασάρισμα και πλήρης έλεγχος
μηχανήματος.
Έλεγχος αλατιέρας σε κοχλία
μεταφοράς αλατιού και σε διανομέα
αλατιού.
Αντικατάσταση ρουλεμάν από άξονα
διανομέα και μοντάρισμα.

Εκχιονιστικό
ΜΕ 72712 ΙΧ

Εξαγωγή αντλίας κίνησης (εμπρός –
πίσω).
Εξαγωγή μαρκουτσιών, αντλίας
υδραυλικού ανέμης και ντιζών.
Επισκευή αντλιών, τοποθέτηση αυτών,
τοποθέτηση μαρκουτσιών και
παροχών λαδιού.
Κατασκευή ντιζών εμπρός – πίσω
κίνησης, ντιζών γκαζιού μηχανήματος,
τοποθέτηση ντιζών, μοχλού γκαζιού
και ρύθμιση λειτουργίας ντιζών.
Εξαγωγή ανέμης, μειωτήρα,
φθαρμένου άξονα κίνησης μειωτήρα,
κατασκευή νέου μειωτήρα, αλλαγή
ρουλεμάν και τσιμουχών,
επανατοποθέτηση όλων.
Εξαγωγή φθαρμένων λαμών ανέμης
και στις δύο πλευρές. Εξαγωγή
τσιμουχών.
Κατασκευή νέων λαμών (6 τεμάχια)
και τσιμουχών και τοποθέτησή τους.
Ρύθμιση και έλεγχος λειτουργίας.

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης Οικονομικής

Επιτροπής
Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1. Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης
ηλεκτρονικού και μηχανογραφικού
εξοπλισμού για την εύρυθμη
λειτουργία του Μεγάρου
Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας και
των υπηρεσιών της.

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΓΑΠ.
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Συντήρηση & Επισκευή Η/Υ
Βάσεις Δεδομένων Σχεδιασμός &
Ανάπτυξη Συστημάτων
Πληροφορικής
Μήλου & Ιθάκης 7 Χαλκίδα 34100
ΑΦΜ: 068577710

ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

15133/604 211/28-01-2019
Πρακτικό 5ο, θέμα: 44ο, α/α:8
ΑΔΑ: 6ΕΘΤ7ΛΗ-Γ30

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0871

24852/1000
ΑΔΑ: ΩΘΤ97ΛΗ-3Γ2
ΑΔΑΜ:
19REQ004408354 24.600,00

€

2. Προμήθεια γραφικής ύλης του
προγράμματος Δακοκτονίας 2019 της
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Εύβοιας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΑΜ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
Εμπόριο-Service Μηχανών
Γραφείου-Αναλώσιμα Η/Υ-
Χαρτικά-Σφραγίδες
Βαρατάση 4 Χαλκίδα 34100
ΑΦΜ: 066129547

ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

60621/2267 690/26-03-2019
Πρακτικό 12ο, θέμα: 46ο,
α/α:26
ΑΔΑ: 60ΧΘ7ΛΗ-Ο21

ΕΦ 073
ΚΑΕ 5241

69507/2479
ΑΔΑ: 63ΨΡ7ΛΗ-ΥΕΓ

598,98€

3. Παροχή υπηρεσιών συντήρησης &
επισκευής γύψινων επιφανειών στον
εσωτερικό χώρο της Αίθουσας
Συνεδριάσεων της Π.Ε.Εύβοιας.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΓΥΨΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ

Προαστείου 10 Χαλκίδα 34100
ΑΦΜ: 102683179

ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

305252/8759 25/03-01-2019
Πρακτικό 1ο, θέμα: 22ο, α/α:
118
ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-ΤΡΦ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0851

5675/271
ΑΔΑ: 6ΟΑΣ7ΛΗ-1ΨΗ

1.475,60€

ΑΔΑ: 6ΟΛΝ7ΛΗ-ΕΦ0
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